



जवाफ दिन नपाएका गृहमन्त्री

दुई पटक कार्यसूची तय भएर पनि प्रतिनिधि सभाको रोष्टममा जान नपाएका उपप्रधान तथा गृहमन्त्री रवि लामिछाने फेरि पनि संसदमा उठेका प्रश्नहरूको जवाफ दिन पाउनुपर्ने अडानमा छन् । तर नेपाली कांग्रेसले गृहमन्त्री लामिछानेप्रति निषेधको नीति छोडेको छैन ।

मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह
काठमाडौं, २५ चैत ।

उपप्रधान तथा गृहमन्त्री समेत रहेका राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी (रास्वपा) का सभापति रवि लामिछानेले आइतबारसंसदीय दलको बैठकमा बोल्न नपाएको विषयमा छलफल भएको छ ।

बैठकमा लामिछानेले आफू संसदमा उठेका प्रश्नहरूको जवाफ दिने तयारीमा रहेको, तर प्रमुख प्रतिपक्षी दल नेपाली कांग्रेसले नमानिरहेको ब्रिफिङ गरेका थिए । यसअघि आफू तीन पटक जवाफ

दिने तयारीसहित संसद भवन पुगेको, तर नपाएको लामिछानेले बताएका छन् । दुई पटक कार्यसूची तय भएर पनि गृहमन्त्रीले प्रतिनिधिसभाको रोष्टम प्रयोग गर्न पाएका थिएनन् ।

दुई पटक कार्यसूची तय भएर पनि प्रतिनिधि सभाको रोष्टममा जान नपाएका उपप्रधान तथा गृहमन्त्री रवि लामिछाने फेरि पनि संसदमा उठेका प्रश्नहरूको जवाफ दिन पाउनुपर्ने अडानमा छन् । तर, कांग्रेसले गृहमन्त्रीलाई सुन्न चाहिरहेको छैन । सहकारीको रकम >>> पृष्ठ २ मा

सदन चलाउन सभामुख सक्रिय

संसदमा प्रतिपक्षले उठाइरहेको प्रश्न र समस्या समाधानको विषयमा पहल लिन सभामुख देवराज घिमिरे सक्रिय भएका छन् । आइतबार नेताहरूसँग अनौपचारिक संवाद गरेका सभामुख घिमिरेले सोमवार शीर्ष नेताहरलाई छलफलमा बोलाएका छन् । सिंहदरवारस्थित सभामुखको कार्यकक्षमा सोमवार विहान १० बजे सभामुखसहित शीर्ष नेताहरूको छलफल हुनेछ । छलफलमा प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड, विपक्षी दल नेपाली कांग्रेसका सभापति शेरबहादुर देउवा, नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओली, राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टी (रास्वपा)का सभापति समेत रहेका उपप्रधान तथा गृहमन्त्री रवि लामिछानेलाई बोलाइएको छ ।

वैदेशिक रोजगार विधोष

एक घण्टाभित्रै श्रम स्वीकृति

मन्त्री अर्यालले विद्युतको आपूर्ति र इन्टरनेटको स्पिडजस्ता प्राविधिक समस्यालाई ध्यानमा राखेर कागजपत्र पुगेको अवस्थामा एक घण्टामा नै सबै खालको श्रम स्वीकृति उपलब्ध गराउने प्रबन्ध मिलाइएको बताए ।

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, २५ चैत

श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्री डोलप्रसाद अर्यालले वैदेशिक रोजगारीमा जाने श्रमिकले एक घण्टाभित्रमा नै श्रम स्वीकृति पाउने सुनिश्चितता गरिएको बताएका छन् । ताहाचलस्थित वैदेशिक रोजगार कार्यालयमा पत्रकार सम्मेलन गर्दै मन्त्री अर्यालले विद्युतको आपूर्ति र इन्टरनेटको स्पिडजस्ता प्राविधिक समस्यालाई

ध्यानमा राखेर कागजपत्र पुगेको अवस्थामा एक घण्टामा नै सबै खालको श्रम स्वीकृति उपलब्ध गराउने प्रबन्ध मिलाइएको बताए । श्रम स्वीकृतिका लागि श्रमिकले मुख्यगरी पासपोर्ट, भिसा र रोजगारदातासंगको सम्झौता पत्र पेश गर्नुपर्नेछ । त्यस्तै श्रमिकले बीमा, कल्याणकारी कोष र सामाजिक सुरक्षा कोषको शुल्क भुक्तानी गरेको हुनुपर्ने व्यवस्था छ । मन्त्री अर्यालले श्रमिकले

सबै प्रक्रिया पूरा गरी आवश्यक कागजपत्रसहित कार्यालय समयमा अनलाइनबाट आवेदन दिएमा २ मिनेट ४४ सेकेण्डमा नै श्रम स्वीकृति प्रदान गर्न सक्ने अवस्था रहेको भन्दै नीतिगत र प्राविधिक सुधारका साथै कर्मचारीको अथक प्रयासले एक घण्टामा श्रम स्वीकृति उपलब्ध गराउन सम्भव भएको बताए । मन्त्री अर्यालले छिटोभन्दा छिटो श्रम स्वीकृति दिने कामलाई व्यवस्थित बनाउन >>> पृष्ठ २ मा

कतारमा श्रमिक डेस्क स्थापना गर्न माग

काठमाडौं/मस- नैराशावासीय नेपाली संघ (एनआरएनए) कतारले तत्काल कतारमा श्रमिक डेस्क स्थापना गर्न परराष्ट्र मन्त्रालयसमक्ष माग राखेको छ । करिब साढे तीन लाख नेपाली श्रमिक रहेको कतारमा श्रमिक डेस्क स्थापना गरेर सेवा विस्तार गर्न एनआरएनए कतारले माग गरेको हो । एनआरएनए कतारका अध्यक्ष रमेश भट्टको नेतृत्वमा आइतबार >>> पृष्ठ २ मा

सत्ताका लागि बदनाम सत्तारूढ

दिव्यकर अधिकारी/मध्यान्ह
काठमाडौं, २५ चैत ।

नेकपा एमाले र नेकपा माओवादी केन्द्र सम्मिलित संघीय सत्ता गठबन्धन अनुसार गण्डकी प्रदेशमा नयाँ सरकार बनेको छ । नेकपा एमालेका खगराज अधिकारीले मुख्यमन्त्रीको शपथ लिएका छन् ।

तर उनको सरकार निर्माण प्रक्रियामा भने कतिपयले प्रश्न गरेका छन् । नेपालको संविधानको धारा १६८ को उपधारा (२) बमोजिम प्रदेशसभामा प्रतिनिधित्व गर्ने दुई वा दुईभन्दा बढी दलहरूको समर्थनमा अधिकारीले मुख्यमन्त्रीमा दावी पेश गरेका थिए ।

सभामुख सहित ३१ सांसदको समर्थन रहेको भनी दावी पेश गरेका अधिकारीलाई प्रदेश प्रमुख डिल्लीराज भट्टले मुख्यमन्त्री नियुक्त गरेका हुन् । चैत २१ मा मुख्यमन्त्री सुरेन्द्रराज पाण्डेले राजीनामा दिएपछि प्रदेश प्रमुख भट्टले बहुमतको आधारमा सात दिनभित्र सरकार गठनका लागि आह्वान गरेका थिए । चैत २७ गते दिउँसो ३ बजेसम्म मुख्यमन्त्रीमा दावी पेश गर्नका लागि समय तोकिएको थियो ।

तर सभामुखले राजीनामा नदिएकन मुख्यमन्त्रीलाई समर्थन रहेको भनी दावी पेश गरे विषयलाई नेपाली कांग्रेसले असंवैधानिक कदम

भनेको छ । कांग्रेस कोशीको नजिर देखाउँदै अदालत जाने तयारीमा छ ।

यसअघि सभामुख समेतको समर्थन लिएर कांग्रेसका उद्भव थापाले कोशी प्रदेशमा सरकार बनाएका थिए । त्यसबेला तत्कालीन विपक्षी दल नेकपा एमाले सर्वोच्च अदालतमा रिट लिएर गएको थियो ।

उक्त रिटमा सुनुवाई गर्दै सर्वोच्च अदालतले सरकार निर्माणमा सभामुखलाई जोड्न नमिल्ने व्याख्या गरेको छ । सर्वोच्च अदालतको व्याख्यालाई वेवास्ता गर्दै गण्डकी प्रदेशमा सरकार बनाइएको छ ।

यसलाई कतिपयले सत्ताका लागि सत्तारूढ दल बदनाम हुन खोजेको भनी टिप्पणी गरेका छन् । किनभने, नयाँ सरकारले ३० दिनभित्र विश्वासको मत लिनुपर्छ । विश्वासको मत नपाए नयाँ सरकार ३० दिन पनि टिके छैन ।

६० सदस्यीय गण्डकी प्रदेश सरकार बनाउन ३१ सांसद आवश्यक पर्छ । नेकपा एमालेसँग २२ सांसद छन् । नेकपा माओवादी

केन्द्रसँग सभामुखसहित ८ जना सांसद छन् । फगुन देवकोटा डा.बाबुराम भट्टलाई नेतृत्वको नेपाल समाजवादी पार्टीबाट माओवादीको चुनाव चिन्हमा चुनाव लडेका सांसद छन् । देवकोटा नयाँ गठबन्धनलाई समर्थन नगर्ने >>> पृष्ठ २ मा

प्रसारण लाइन अभावले बिजुली निर्यातको चर्चा मात्रै

मनीषा अवस्थी/मध्यान्ह
काठमाडौं, २५ चैत ।

नेपालमा बहिरहेको विद्युत उत्पादन बिक्री गर्ने विषय चर्चामा छ । तर उत्पादन बराबर प्रसारण लाइन नबन्दा विद्युत खेर जाने भने निश्चित छ ।

गत आर्थिक वर्ष २०७९/८० मा नेपालले भारतलाई १० अर्ब ४५ करोड रूपैयाँको बिजुली बिक्री गरेको थियो । उक्त वर्ष १९ अर्ब ४४ करोड रूपैयाँको बिजुली निर्यात भएको तथ्यांक छ । यसरी हेर्दा बिजुलीमा ८ अर्ब ९९ करोड रूपैयाँ व्यापार घाटा देखिएको छ । नेपालले पहिलो पटक नोभेम्बर २०२१ देखि २९ मेगावाट विद्युत भारत निर्यात सुरु गरेको हो । हाल करिब

४५० मेगावाट विद्युत निर्यात भइरहेको छ ।

प्रसारण लाइन अपर्याप्त पछिल्ला वर्षमा नेपालको विद्युत निर्यात गर्ने भनिँए पनि पर्याप्त प्रसारण नहुँदा सरकारको ध्यान त्यता केन्द्रित हुन भने सक्ने छैन । ग्राहकसम्म पुर्‍याउन र बचत भएको विद्युत निर्यात गर्नका लागि देशभित्र र अन्तरदेशीय प्रसारण एवं सबस्टेसनको सञ्जाल विस्तार भए पनि पर्याप्त भने छैन ।

स्वतन्त्र ऊर्जा उत्पादकहरूको संस्था (इपान) ले आर्थिक वर्ष २०७७/०७८ मा गरेको एक अध्ययनले पनि नेपालमा पर्याप्त प्रसारणलाइन अभावमा ९५.६ गिगावाट आवर बराबरको ३८ करोड बराबरको बिजुली खेर गएको देखाएको >>> पृष्ठ २ मा

आजको मजबुत निर्माणले
भविष्य सुनिश्चित गर्ने

सगरमाथा एउटै छ

Mr. Rohit Kumar Poudel
Captain-Nepal National Cricket Team

सगरमाथा सिमेन्ट

GHORAHİ CEMENT INDUSTRY

सगरमाथा सिमेन्ट
83 ग्रेड
O.P.C.

सगरमाथा जोल्ड
P.P.C.

OPC 43 GRADE • OPC 53 GRADE • PPC CEMENT

'चालु आवमा ४१ प्रतिशतले राजस्व वृद्धि' विश्वकर्माले सार्वजनिक गरिन् आफ्ना कार्यकालका उपलब्धि

कृष्णानन्द भट्ट/मध्याह्न
कोठमाडौं, २५ चैत

अर्थमन्त्री वर्षमान पुनले आगामी आर्थिक वर्षको बजेट समावेशी र वस्तुपरक हुने बताएका छन्। नेपाल व्यवस्थापन संघले आयोजना गरेको प्रि-बजेट छलफल कार्यक्रममा मन्त्री पुनले प्रधानमन्त्रीले गत वर्ष लिएको प्रतिबद्धताअनुसार आगामी वर्षको बजेट समावेशी, पारदर्शी र सहभागितामूलक हुने बताए। बजेट समावेशी, पारदर्शी र सहभागितामूलक बनाउन सरकारले ३ महिना पहिले बजेट विनियोजनको सिद्धान्तमाथि संसदमा छलफल गरेर आवश्यक सुझाव लिएको उनले बताए। अर्थमन्त्री पुनले चालु आर्थिक वर्षमा



४१ प्रतिशतको राजस्व वृद्धि भएर ४१ प्रतिशतको लक्ष्य निर्धारण गरेको बताए। उनले राजस्व कार्यालयहरूले राजस्व संकलनको लक्ष्यअनुसार अघि बढ्दा निजी क्षेत्रमा दबाव परेकाले त्यसमा सुधार गर्ने बताए। वार्षिकरूपमा राजस्व २०

देखि २५ प्रतिशत वृद्धि गर्न सके राम्रो हुने बताउँदै उनले वैदेशिक सहायताको हिसाव मिलाउनुपर्ने बाध्यता त्यतिकै रहेको र सरकारको नीति तथा कार्यक्रमसँग नबाकिने गरी अघि बढाउने बताए। नीति तथा कार्यक्रमलाई एकीकृत ढंगले लैजान नसक्दा विभिन्न टिप्पणी हुने

र यसलाई यो वर्ष सच्याउने प्रयास भएको उनले बताए।

अर्थमन्त्री पुनले आगामी आर्थिक वर्षका लागि १८ खर्बको बजेट सिलिङ अघुवा रहेको बताए। गत वर्षको भन्दा यस वर्ष सरकारको ऋण तथा सार्व भूक्तानी गर्ने दायित्व १ खर्ब ४ अर्बले बढेकाले १८ खर्बको बजेट सिलिङ अघुवा देखिएको उनको ठाम्याइ थियो।

अर्थमन्त्री पुनले नीतिगत सुधार गरेर लगानी र वातावरणमैत्री बनाउने प्रयास भइरहेकोले तेश्रो लगानी सम्मेलन गर्न लागिएको बताउँदै त्यसमा आएका प्रतिबद्धताले पनि ग्यापलाई पूरा गर्ने बताए। उनले आगामी वर्षको बजेट महिला केन्द्रित बनाउन आवश्यक देखिएको बताए।

सुर्खेत/मस- कर्णाली प्रदेशका जलस्रोत तथा ऊर्जा विकास मन्त्री उर्मिला विश्वकर्मांले आफूले गरेका उपलब्धि सार्वजनिक गरेकी छन्। २०७९ माघ ११ गते राज्यमन्त्रीमा नियुक्त विश्वकर्मां २०८० वैशाख ७ गते मन्त्री भएर मन्त्रालयको जिम्मेवारी सम्हालेकी थिइन्। मन्त्री हुँदा ११ महिना २० दिन तथा राज्यमन्त्री भएको बेला गरेका उपलब्धिहरू उनले सार्वजनिक गरेकी हुन्।



मन्त्री पदमा पदभार ग्रहण गरेकै दिन गत वैशाख ७ गते मन्त्रालय र प्रोप्टेष्ट प्रोजेक्टबीच मन्त्रालयसँग सफ्टवेयर र हाडवेयरका क्षेत्रमा काम गर्ने गरी सम्झौता भएको उनले बताएकी छन्। यस्तै उनले

उर्जा विकाससम्बन्धी कार्यलाई थप प्रभावकारी बनाउन प्रदेशस्तरमा कर्मिमा एउटा उर्जा विकास तथा व्यवस्थापना कार्यालय स्थापना गर्ने नीतिगत निर्णय भएको उल्लेख गरेकी छन्। मन्त्रालय लगायतमातहतका

निकायहरूसमेतको गरी कूल जम्मा ३ अर्ब ५३ करोड ९७ लाख बजेट विनियोजना भएकोमा दोस्रो चौमासिकको अन्त्य सम्ममा कूल जम्मा रू. ६७ करोड ३६ लाख खर्च भइ १९.०३ प्रतिशत वित्तिय प्रगती हासिल भएता पनि अधिकांश योजनाहरू सम्झौता भइ निर्माण कार्यले तीव्रता लइरहेको र भूक्तानी हुन बाँकी रहेकोले भौतिक प्रगति करिब ४० प्रतिशत रहेको उनले बताएकी छन्।

सडक विस्तारसँगै हराउँदै परम्परा भल्काउने घरहरू

ओवराज शाही/मध्याह्न
हुम्ला, २५ चैत

हुम्ला जिल्लामा पछिल्लो समय कर्णाली कोरिडोरले छोएलगतै विकास र आर्थिक उन्नतिमा राम्रो प्रभाव पारेको छ। तर विकास निर्माणसँगै परम्परा भल्काउने पुराना घरहरूको स्वरूप परिवर्तन गरेर रैथाने माटोले छाएका घरहरू हराउँदै गएको देखिन्छ। विकास र प्रविधि भित्रिएलगत्तै परम्परागत रूपमा बनेका घर मात्र नभएर मठमन्दिर पनि हराउन थालेका छन्।



कलात्मक रूपबाट हुंगा, माटो र काठबाट बनेका घरहरूमा अहिले सिमेन्ट लगाउने, छाता हटाएर जस्तापाता लगाउँदा रैथाने घर परिवर्तन भएका छन्। त्यो मात्र नभएर पर्यटन क्षेत्र पनि घटेको देखिन्छ। पुरानो स्वरूपबाट बनेका

घर पुरै विस्थापित हुँदा वस्तीको आकर्षण नै हराएको पाइन्छ। हुंगाले बनेका घर, माटोले छाएको छाता, कमेरो माटोले लिपपोत गरेका घरका पर्खाल, काठले बनाएका भृगुल, ढोका विस्थापित हुँदा रैथाने वस्तु लोप भएको खापुनाथ गाउँपालिका वडा नं. ५ का हरिभक्त शाहीले बताए। शाहीले पुरानो स्वरूपको घर आकर्षक हुने, मानिसका लागि मात्र नभएर पशु चौपायाका लागि

गाउँपालिकामा पहरा, धानको नारे र माटोबाट छाएका छाता हुन्थ्यो। पुराना परम्परामा बनेका घरमा हस्तकलाको प्रयोग गरिएको भ्यालहोकाका बनावट र सजावट निकै लोभलाग्दा देखिन्थ्यो। परम्परागत स्वरूपका घर र संस्कृतिक वचाउन स्थानीय सरकारले संरक्षणमा कुनै चासो देखाएको छैन। सरकारले रैथाने वस्तीको महत्त्व नबुझेका कारण वस्तीको पहिचान गुमेको स्थानीयहरूले बताएका छन्। स्थानीय सरकारको नेतृत्व फेसनेबल भएका कारण परम्परा, संस्कृति, रीतिरिवाज हराउँदै गएको सिमकोट वडा नं. ७ का बुद्ध चन्द्र रूप शाहीले बताए। पुर्खाले संरक्षण गरेर राखेका सबै रैथाने सम्पदा अहिलेको आधुनिक संस्कृति र विकासले गुमेको उनको भनाइ छ।

जवाफ... हिनामिनामा गृहमन्त्री लामिछाने संलग्न रहेको भन्दै कांग्रेसले गत फागुन २४ गतेदेखि संसदमा प्रश्न उठाइरहेको छ। प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले गृहमन्त्री लामिछाने सहकारीको रकम हिनामिनामा संलग्न नरहेको प्रहरी ब्रिफिङ रहेको जवाफ दिएपछि कांग्रेसले संसदीय छानविन समितिको माग गर्दै आएको छ।

देवकोटाको मत अनिवार्य आवश्यक छ। राप्रपाका दुई जना सांसद छन उनीहरूले मत दिए पनि पुग्छ। तर राप्रपाले एमाले नेतृत्वको नयाँ गठबन्धनलाई समर्थन नगर्ने औपचारिक निर्णय नै लिएको छ। नयाँ सत्ता गठबन्धनमा समस्या भए सबैभन्दा ठूलो दलको हैसियतमा सरकार बनाउने कांग्रेसको तयारी छ। गण्डकी प्रदेशमा कांग्रेसका २७ सांसद छन्।

रिपोर्टको छ। श्रममन्त्री अर्थात्ले दोस्रो पटक मन्त्रालयमा पदभार ग्रहण गरेसँगै श्रम स्वीकृतिको प्रक्रियालाई एक घण्टामा छोट्याउन फेमिसका सफ्टवेयर तथा हाडवेयरका आपूर्तिकर्ता तथा कर्मचारीलाई निर्देशन दिएका थिए। मिटरव्याजमा ऋण लिएर वैदेशिक रोजगारीमा जानका लागि श्रम स्वीकृति लिन आउने श्रमिकलाई तीन-चार दिन लगाएर अल्काउने कार्य आफूलाई कुनै पनि हालतमा स्वीकार्य नहुने भन्दै उनले हाफ पाइन्ट, टिसर्ट र चप्पल लगाएर आउने श्रमिक कुनै पनि बहानामा ठगिनु नहुनेमा आफ्नो विशेष सरोकार रहेको बताए।

प्रधान भन्दा, 'भारतबाट हामीले जति पनि आयात गर्ने, तर बेच्न नमिल्ने कुरा त हुँदैन नि। यो हाम्रो सरकारको समस्या हो।' हाल कूल ६ हजार सर्किट किमी प्रसारण एवं करिब नौ हजार एमएमिए बराबर सबस्टेशनको क्षमता पुगेको छ। यसैगरी १३२ केभी र २२० केभी क्षमताका मात्रै प्रसारण लाइन निर्माण भइरहेका छन्। तर अब बने प्रसारण प्रणाली भने ४०० केभी देखि ६६५ केभीका हुने छन्।

कतारमा... सिंहदरवारमा भएको भेटवार्तामा उपप्रधान तथा परराष्ट्रमन्त्री नारायणकाजी श्रेष्ठलाई श्रमिक डेस्क स्थापनाका लागि माग राख्दै श्रमिकहरूको हितमा काम गर्न आग्रह गरेको हो। 'हामीले एनसीसीको निर्वाचनमा गरेका प्रतिबद्धता पूरा गर्न परराष्ट्रमन्त्रीसमक्ष श्रमिक डेस्क राख्नका लागि माग राखेका हौं,' मध्याह्नका कुरा गर्दै भट्टले भने। एनआरएनएको मागप्रति परराष्ट्रमन्त्री सकारात्मक भएको बताउँदै भट्टले श्रमिकको अधिकारका लागि नेपाल सरकारको सदैव प्राथमिकता रहेको मन्त्रीको भनाइ रहेको बताए।

एनआरएनए कतारले सामाजिक कार्यका साथै कतारमा रहेका नेपालीहरूको सहयोगका लागि कतार र नेपाल सरकारसँग समन्वय गरिरहेको छ। एनआरएनए कतारले भर्खरै कतार च्यारिटीसंग छलफल गरी नेपालका लागि छुट्टै च्यारिटी बक्स राख्नका लागि गृहकार्य थालेको छ भने आगामी दिनमा समस्यामा परेका नेपालीका लागि सहयोगका लागि फण्डको अभाव हुन नदिने गरी काम गरिरहेको छ। परराष्ट्रमन्त्री श्रेष्ठलाई भेटनका लागि अध्यक्ष भट्टसहित कतारमा कार्यरत प्रवासी नेपाली मन्च, अन्तर्राष्ट्रिय कमिटीका उपमहासचिव चानक पोखरेल, व्यवसायी शंकर प्रसाद न्यौपाने पुगेका थिए।

वैदेशिक रोजगारमा जानेले आफ्नै मोबाइल वा कम्प्युटरबाट अनलाइन आवेदन दिएर श्रम स्वीकृति पनि अनलाइनबाट नै प्राप्त गर्न सक्ने र यसका लागि कुनै शुल्क पनि नलाग्ने, श्रमिकले कार्यालय घाइरहनु नपर्ने मन्त्री अर्थात्ले बताए। उनले भने, 'सन्तुष्ट भए भने आफ्नै मोबाइल वा कम्प्युटरबाट आवेदन दिनुहोस्। आवेदन दिने सबै प्रक्रियाको जानकारी विभागको वेबसाइटमा राखिएको छ।' विभागले प्रयोगमा ल्याएको वैदेशिक रोजगार सूचना व्यवस्थापन प्रणाली (फेमिस)मा छिटोछिटो समस्या देखिने गरेको छ। मन्त्री अर्थात्ले फेमिस सफ्टवेयर परामर्शदाताका एक जना प्राविधिकलाई विभागमा डेडिङकेटररूपमा राखिएको र अन्य कर्मचारीहरूलाई दुई वटा सिफ्टमा परिचालन गरिएकाले तोकिएको समयमा श्रम स्वीकृति दिन कुनै समस्या नरहेको बताए।

हाल सार्वजनिक विदा र शनिवारको दिनमा पनि कर्मचारीलाई परिचालन गरिएको छ। अन्य दिन विहान ७ देखि बेलुका ९ बजेसम्म गरी कर्मचारीले दुई सिफ्टमा काम गर्दै आएका छन्। मन्त्री अर्थात्ले सुधारका माध्यमबाट आगामी दिनमा कार्यलय समयमा मात्रै कर्मचारीले एकै सिफ्टमा काम गर्ने गरी सुधार गरिने पनि बताए।

सत्ताका... सकेत गरेका छन्। यस्तो अवस्थामा मुख्यमन्त्रीले विश्वासको मत लिँदा उनको पक्षमा माओवादी र एमालेको तर्फबाट २८ मत मात्रै खस्न सक्छ। सभामुखले राजीनामा दिएर अर्को पार्टीको जेठ सदस्य भएर सभा संचालन भए २९ सांसद पुग्छ। अर्को स्वतन्त्र सांसद दिपक मनाइ सरकारमा सहभागी भएकाले उनको मत जोड्दा ३० मत पुग्छ। यसकारण नयाँ सरकारले विश्वासको मत पाउन फण्डिङ

त्यसपछि बसेको प्रतिनिधि सभाको बैठकमा कांग्रेसका महासमन्त्री समेत रहेका प्रतिनिधि सभा सदस्य विश्व प्रकाश शर्माले यही चैत २७ गतेसम्म लामिछानेमाथि छानविन समिति गठन गर्न सरकारलाई अल्टिमेटम दिए। अन्यथा, प्रतिनिधि सभाको बैठक चल्न नदिने उनको चेतावनी छ।

कार्यालयले अहिले कर्मचारीलाई प्रत्येक दिन श्रम स्वीकृतिका लागि निश्चित काटा तोकेर जिम्मेवारी दिएको छ। काठमाडौं कार्यालय ताहाचलबाहेक ६ वटा प्रदेशबाट पनि नयाँ कर्मिमा ५० वटा र पुनः श्रम स्वीकृतिका लागि एक सय वटा टोकनको व्यवस्था गरिएको कार्यालयले जनाएको छ। पहिले कार्यालयले चाहेजति मात्र टोकन पाउने व्यवस्था थियो।

प्रसारण... थियो। उत्पादकहरू भने नेपाल सरकारले विजुली विक्रीका लागि भारतसँग समन्वय गर्न नसकेको बताउँछ। उर्जा उत्पादक जानेन्द्रलाल

देवानगञ्ज गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय देवानगञ्ज, सुनसरी कोशी प्रदेश, नेपाल

गाउँपालिकाको जनहितमा जारी सन्देश समयमै सचेत बनौं, आगलागी हुनबाट बचौं। गर्मी मौसम शुरु भएसँगै आगलागीका घटना बढ्न सक्छन्। हाम्रो आफ्नै लापरबाहीका कारण आगलागीका घटना घेरै हुने गरेका छन्। त्यसैले समयमै सचेत बनौं, आगलागी हुनबाट बचौं।

- आगलागी रोकथामका उपाय**
- केटाकेटीले भेट्न सक्ने ठाउँमा सलाई, लाइटरजस्ता सामग्री नराख्नुहोस्।
 - मान्सासा राना बनाउँदा ज्याँस वा आगो बल्ने अवधिभरि मान्सा छाडेर टाढा नजाउनुहोस्।
 - यथासम्भव ज्याँस सिलिण्डरलाई मान्सा कोठाभन्दा बाहिर नै राख्नुहोस्।
 - सिलिण्डरको पाइप, सिलिण्डर समथ-समथमा जाँघ गर्नुहोस्, कुनै खराबी वा टुटफुट पाउनु भएमा तुरुन्त मर्मत गराउन लगाउनुहोस्।
 - खाना बनाइसकेपछि ज्याँसको रेगुलेटर बन्द गर्ने तथा समथ-समथमा ज्याँस सिलिण्डर र पाइपको सरसफाइ गर्नुहोस्।
 - ज्याँस सिलिण्डर घर ल्याउनुअघि सिल नभएको, तौल कमजस्तो लाग्ने, धेरै गज्जतले (लिक भएको शंकास्पद) सिलिण्डर नल्याउनुहोस्।
- आगलागी भइहालेमा के गर्ने ?**
- कुनै आगलागीको घटना भएमा तत्काल छेउछाउमा रहेका अन्य व्यक्तिलाई पनि सबै राख्नुहोस् र नियन्त्रणमा सहयोगका लागि आग्रह गर्नुहोस्।
 - आगलागी कसरी भएको जान्ने प्रयास गर्नुहोस् (विद्युतीय वा अन्य आगो)।
 - आगोको आकारमा विचार पुऱ्याउनुहोस्, आगो फैलन सक्ने र आगो नियन्त्रणमा आउने सम्भावना छैन भने तत्काल वारुणचक्रलाई सबै राख्नुहोस्।
 - विद्युतबाट आगो लागेको शंका लागेमा घरमा रहेको मेनस्विच तत्काल बन्द गर्नुहोस्।
 - विद्युतीयबाहेक अन्य सामान्य सानो आगलागी छ भने पानीको सहायताले जिभाउने प्रयास गर्नुहोस्।
 - आगो कोठाभित्र लागेको छ र नियन्त्रण गर्न सक्न सक्न सक्ने कोठाको ढोका बन्द राख्नुहोस्। यसले आगोलाई सहज रूपमा फैलन दिँदैन।

पञ्चपुरी नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय बाबियाचौर, सुर्खेत कर्णाली प्रदेश, नेपाल

सिलबन्दी दरभाउपत्र आह्वान सम्बन्धी सूचना
सूचना प्रकाशित मिति:- २०८०/१२/२६
प्रस्तुत विषयमा यस नगरपालिकाको आ.व. २०८०/०८९ अन्तर्गत तपसिल बमोजिम सिलबन्दी दरभाउपत्र आह्वान गरिएको हुदाँ सिलबन्दी दरभाउपत्र आह्वानको सूचना नगरपालिकाको Website, <https://panchapurimun.gov.np/> र <https://www.bolpatra.gov.np/egp/> मा रहेको सूचना बमोजिम रहेको सम्बन्धित सरोकारवालाहरूमा अनुरोध छ।

| तपसिल | | | | | | | |
|--------|----------------------------------|---|--|----------------------------|------------------------------|-----------------------------|---------|
| S. No. | Contract Identification No | Description of Work | Estimated Amount (NRS.) [Inclusive of VAT] | Bid Security Amount (NRs.) | Bid Security Validity Period | Cost of Bid Document (NRs.) | Remarks |
| 1 | PMO/SKT/NCB/GOODS/080/081-16(re) | Procurement of Medicines And Medical Equipement (Including Vat) | 30,00,128 | 75,000 | 90 Days | 3000 | |

प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

लक्ष्मीपुर पतारी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय महेशपुर पतारी, सिराहा मधेश प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्विकृत गर्ने आशयको सूचना।
(प्रकाशित मिति : २०८०/१२/२६)

लक्ष्मीपुर पतारी गाउँपालिकाको मिति २०८०/११/०३ को मध्याह्न दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित सूचना अनुसार तपसिलका निर्माण कार्यहरूको लागि पेश भएका Online E-Bidding मध्ये देहायका बोलपत्रहरू न्यूनतम मूल्यांकित र सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भई स्वीकृतको लागि छनौट भएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उप दफा (२) र (३) तथा सोही ऐनको दफा ४७ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको ७ (सात) दिने सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

| ठेक्का नं. | योजनाको विवरण | छनौट भएको फर्मको नाम | ठेगाना | कबोल अंक (रु. Vat बाहेक) |
|----------------|---|------------------------|-------------|--------------------------|
| NCB-01-2080/81 | Construction Of Ja.Na.La.Ma.Vi. Laxmipur Patari ko Bhawan Nirman. | DRM-Sagarmatha-Baba JV | Sukhipur-08 | 75,35,331.22/- |

दुखि कापर
प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

२५ हजारको चेकलाई ६ लाख २५ हजार बनाएर चेक बाउन्स गरेपछि...

सत्येन्द्र प्रताप सिंह/मध्यान्ह
रौतहट, २५ चैत

रौतहटमा एक जनाले २५ हजार रुपैयाँको मात्र दिएको चेकमा ६ लाख रुपैयाँ थप गरेर चेक बाउन्स गराएको घटना बर्होरिएको छ। २५ हजार रुपैयाँमात्र उल्लेख गरी दिएको चेकमा ६ लाख थप गरेर ६ लाख २५ हजार रुपैयाँ उल्लेख गर्दै चेक बाउन्स गराएपछि, चेक दिने व्यक्ति यतिवेला ठूलो समस्यामा परेका छन्।

गढीमाई नगरपालिका-४ सुन्दरपुर घर भइ हाल चन्द्रपुर नगरपालिका-४ मा बस्ने सरोज कुमार साहले सोही गाउँ सुन्दरपुर नै घर भइ चन्द्रपुर नगरपालिका-५ हस्पिटल रोड बस्दै आएका विजय यादवलाई २५ हजार रुपैयाँ उल्लेख गरी चेक दिएका थिए। तर यादवले चलाखी गर्दै सो चेकमा आफैले ६ लाख थपेर ६ लाख २५ हजार रुपैयाँको चेक बनाएर चेक बाउन्स गरेको



पाइएको हो। चेकमा उल्लेख गरिएको २५ हजार रकमको अगाडि केही ठाउँ खाली छुटेकाले सोही ठाउँमा यादवले ६ लाख थपेको बताइएको छ। साहले यादवसंग

जग्गा कारोबार गर्दा यादवको २५ हजार रुपैयाँ तिनै बाँकी राखेका थिए। सोही रकम तिनै साहले यादवलाई २५ हजार रुपैयाँको चेक दिएका थिए।

२०८० साल चैत १६ गते रकम निकाल्न मिल्ने गरी कामना सेवा विकास बैंकको चेक डिडिपनि यादवले ग्लोबल आइएमडि बैंकबाट क्लियरेन्स गराउने भन्दै दुई पटक चेक बाउन्स गराएका थिए। यादवलाई आफूले २५ हजारको मात्र चेक दिएको, तर उनले ६ लाख थपेर ६ लाख २५ हजार उल्लेख गरेर आफूमाथि ठूलो घात गरेको भन्दै साहले यादवविरुद्ध इलाका प्रहरी कार्यालय चन्द्रनिगाहपुरमा जाहेरी दिएका छन्। यादवले ठगी गर्ने नियतका साथ चेकमा रकम थपेको साहको आरोप छ। यता ठगीको गम्भीर आरोप लागेका यादवले भने आफूले रकम नथपेको बताएका छन्।

अंक र अक्षरेपी लेखिएको ठाउँमा रकम उल्लेख गर्दा अगाडिको थोरे पनि भाग नछुटाइ रकम उल्लेख गर्नु जरुरी रहेको जानकारी बराबर बताइएको छ। यसले गर्दा चेकमा कसैले रकम थपेन पाउँदैनन् भने ठगीबाट जोगिन सकिने जानकारीहरूको भनाइ छ।

महेश बस्नेतविरुद्ध जबरजस्ती करणीको जाहेरी

काठमाडौं/मस- नेकपा एमालेका नेता एवम् पूर्वमन्त्री महेश बस्नेतविरुद्ध फौजदारी कसुरको जाहेरी दर्ता भएको छ। मुलुकी अपराध संहिता-२०७४ अनुसार उनीविरुद्ध प्रहरीमा फौजदारी कसुरमा जाहेरी दर्ता भएको हो।



बस्नेतलाई एक युवतीले भ्रूण हत्या, बलात्कारको मुद्दामा प्रतिवादी बनाएर जिल्ला प्रहरी परिसर काठमाडौंमा हुलाकमार्फत जाहेरी दिएको हुन्। उजुरी गर्ने युवतीले बस्नेतले दुई पटक बलात्कार गरेको आरोप लगाएकी छन्। पीडित युवतीले दिएको जाहेरीमा काठमाडौं महानगरपालिका-१०

बबरमहलस्थित सनसाईन अपार्टमेन्ट र भारतको गुणगाउँस्थित तुलसी हेल्थकेयर अस्पतालमा बलात्कार गरेको जाहेरीमा उल्लेख गरेकी छन्। यस्तै बस्नेतमाथि २ महिना १५ दिनको भ्रूण हत्याको आरोप समेत लगाइएको छ। जाहेरीकर्ता युवतीले औषधी खुवाएर र अप्रेसन गरेर दुई पटक भ्रूण हत्या गरेको पीडितले आरोप लगाएकी छन्। युवतीको जाहेरी परेसँगै काठमाडौं प्रहरीले प्रारम्भिक अनुसन्धान शुरू गरेको जनाएको छ।

बोक्सी भन्दै कुटपिट गरिएको आरोप

पिन्टु यादव/मध्यान्ह
सप्तरी, २५ चैत

समाज अहिलेसम्म अन्धविश्वासबाट मुक्त हुन सकेको छैन। धामीभाँकी, टुनामुना, तन्त्रमन्त्र, भारफुक र बोक्सा बोक्सीजस्ता अन्धविश्वासले अमानवीय क्रियाकलाप भइरहेका घटनाहरू सार्वजनिक भइरहेका छन्। यसैबीच सप्तरीमा एक परिवार अन्धविश्वासको शिकार भएका छन्।



जिल्लाको तिलाठी कोईलाडी गाउँपालिका-७ मसापुर बस्ने ६० वर्षीया श्यामादेवी मण्डललाई बोक्सीको लाञ्छना लागउँदै अपमानजनक व्यवहारका साथै कुटपिट भएको छ। सोही ठाउँ बस्ने जिवछ मण्डलका छोरा सन्तोष मण्डलगायत उनका परिवारका सदस्यहरूले श्यामादेवीमाथि बोक्सीको लाञ्छना लगाउँदै उनीसहित उनका ३० वर्षीय छोरा डम्बरराज मण्डलमाथि हातपात र गाली बेइज्जती गरेका हुन्।

हातपात गर्नेहरूको मुक्का प्रहारबाट घाइते आमा र छोराको राजविराजस्थित गजेन्द्रनारायण सिंह अस्पतालमा उपचार भइरहेको छ। मिथिला क्षेत्रमा मनाइने जितिया पर्वको बेला मेला घुम्न गएको आरोपित जिवछकी बुहारीलाई बोक्सी लगाइएको आरोप लगाउँदै शनिवार विहान आफूहरूमाथि मुक्कामुक्की र गाली बेइज्जती भएको पीडित श्यामादेवीले बताइन्।

जिल्ला प्रहरी कार्यालय राजविराजका प्रहरी निरीक्षक प्रमोद खड्काका अनुसार प्रहरीमा बोक्सी आरोपमा हातपात भनेर सूचना नआएको बताएका छन्। उनले दुई पक्षबीच हातपात र भैँभगडा भनेर पीडितको निवेदन आएको बताए।

हातपात गर्नेहरूको मुक्का प्रहारबाट घाइते आमा र छोराको राजविराजस्थित गजेन्द्रनारायण सिंह अस्पतालमा उपचार भइरहेको छ। मिथिला क्षेत्रमा मनाइने जितिया पर्वको बेला मेला घुम्न गएको आरोपित जिवछकी बुहारीलाई बोक्सी लगाइएको आरोप लगाउँदै शनिवार विहान आफूहरूमाथि मुक्कामुक्की र गाली बेइज्जती भएको पीडित श्यामादेवीले बताइन्।

जितिया पर्वदेखि नै बोक्सी लगाएको आरोप लगाएर आमालाई राखी पटक-पटक प्रताडित र अपमानित गरिरहेको भएता पनि शनिवार

नेपालमा बोक्सीको आरोपसम्बन्धी कसुर तथा सजायका सम्बन्धमा व्यवस्था गर्न बनेको ऐनमा कुनै व्यक्तिलाई बोक्सा वा बोक्सीको आरोप लगाउने, आरोपित व्यक्तिलाई क्रुर, अमानवीय वा अपमानजनक व्यवहार गर्ने वा कुनै किसिमले यातना दिनेजस्ता अमानवीय कार्यलाई दण्डनीय मानेको छ। त्यस्तै आरोपमा कसुर ठहरिएका व्यक्तिलाई कसुरको मात्रा हेरी ६ महिनादेखि पाँच वर्षसम्म कैद सजाय हुने व्यवस्था गरिएको छ भने पाँच हजारदेखि एक लाखसम्म जरिवाना तिराउने व्यवस्था रहेको छ।

'प्रशिक्षणले मात्रै पार्टीको संगठन मजबुत हुन्छ'



सरु भुसाल/मध्यान्ह
पायल, २५ चैत

नेपाली कांग्रेस लुम्बिनी प्रदेश प्रशिक्षण विभागको नियमित बैठक पायलको रानीघाटमा सम्पन्न भएको छ। प्रदेश प्रशिक्षण विभागको नियमित बैठकअन्तर्गत पायलमा चौथो बैठक राखिएको प्रशिक्षण विभागले जनाएको छ। बैठकमा प्रशिक्षण विभागाका सभापति तथा नेपाली कांग्रेस लुम्बिनी प्रदेशका उपसभापति भुवनप्रसाद श्रेष्ठले प्रदेशका १ सय ९ स्थानीय तहमा प्रशिक्षणलाई प्रभावकारी बनाउने गरी विभाग अगाडि बढेको बताए। उनले प्रशिक्षणले मात्रै पार्टीको संगठन मजबुत हुने भन्दै प्रशिक्षण कार्यक्रमलाई अगाडि बढाइएको बताए।

र नेताहरूप्रति नकारात्मक अवधारणा फैलएका बेला प्रशिक्षणबाटै पार्टी संगठनलाई मजबुत बनाउन सकिने बताए। सांसद रानाले राजनीति समर्पण र त्याग पनि हो भन्ने भावनालाई आमकार्यकर्ता र अनुया नेताहरूबीच लैजान पनि प्रशिक्षण कार्यक्रम प्रभावकारी बन्न सक्ने उल्लेख गरे। बैठकमा नेपाली कांग्रेस पायलका सभापति हिमालय श्रेष्ठले प्रशिक्षण कार्यक्रमलाई तडकभडक भन्दा पनि कम खर्चमा धेरै उपलब्धिमूलक बनाउनुपर्ने बताए।

उपसभापति श्रेष्ठले नेपाली कांग्रेसका अगुवा कार्यकर्तालाई प्रशिक्षित नगर्नासम्म पार्टी बलियो हुन नसक्ने धारणा व्यक्त गरे। उनले भने, 'प्रशिक्षणमार्फत नीति, सिद्धान्त र विचारलाई परिष्कृत गर्दै अगाडि बढ्ने सोचलाई व्यवहारिक बनाउने हो भने देशव्यापीरूपमा पार्टी मजबुत बन्छ।' कांग्रेस पायलका निवर्तमान सभापति तथा प्रदेश सांसद वीरवहादुर रानाले बैठकले पार्टीलाई थप चलायमान बनाएर लैजाने मात्र नभइ प्रेमको प्रतिक रानीमहल र पवित्र कालीगण्डकी नदीका आसपासमा भएको बैठकले प्रदेशका १२ वटै जिल्लामा आन्तरिक पर्यटन प्रवर्द्धनमा महत्वपूर्ण टेवा पुग्ने विश्वास व्यक्त गरे। उनले राजनीति

बैठकमा कांग्रेस जिल्ला उपसभापति तथा प्रशिक्षण शाखाका सभापति भूपेन्द्र गह्रिरेको संयोजकत्वमा प्रशिक्षण शैली पुस्तिका प्रकाशन समिति गठन गरिएको छ। प्रदेशको प्रशिक्षण विभागको तर्फबाट जारी हुने उक्त पुस्तिका प्रकाशनका लागि गह्रिरेको नेतृत्वमा पाँच सदस्यीय समिति गठन गरिएको हो। समितिको सदस्य सचिवमा प्रशिक्षण विभागका सचिव बालकृष्ण पौडेल, सदस्यहरूमा क्रमश गुल्मीका गुणानीधो शर्मा, दाङका गोविन्द न्यौपाने, रोल्पाका कविता उपाध्याय रहेका छन्।

बैठकमा निर्णय सार्वजनिक गर्दै विभागका सभापति भुवनप्रसाद श्रेष्ठले आगामी वर्ष २०८१ को चैतभित्र प्रदेशभित्रका १ सय ९ स्थानीय तहमा पार्टी प्रशिक्षण सञ्चालन गर्ने, तीन महिनाभित्र प्रशिक्षण शैली पुस्तिका प्रकाशन र अर्को बैठक नवलपरासीमा गर्ने निर्णय गरेको जानकारी दिए।

लिविडेटेर कार्यालयको हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना
कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७९/०२/२६ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २५२००० को पाँच श्रमिक आवेदक प्रा.लि. को मिति २०८०/१२/२५ गतेमा सम्पन्न विशेष बैठकको निर्णय बमोजिम कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम स्वीच्छक खारेजी लिक्विडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसंग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बक्यौता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिक्विडेटको कार्यालयमा हकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।
लिक्विडेटर: चुडामणी भट्ट, इजानतपत्र नं. ४५०, ठेगाना : काठमाडौं

लिविडेटेर कार्यालयको हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना
कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७९/०३/०२ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २५२४४६ को सारथी फार्मसी सेवा प्रा.लि. को मिति २०८०/१२/२५ गतेमा सम्पन्न विशेष बैठकको निर्णय बमोजिम कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम स्वीच्छक खारेजी लिक्विडेशनमा लैजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसंग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बक्यौता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिक्विडेटको कार्यालयमा हकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।
लिक्विडेटर: चुडामणी भट्ट, इजानतपत्र नं. ४५०, ठेगाना : काठमाडौं

फोहोर जलाउँदा डोल्पाको मष्टाभवानी सामुदायिक वनमा आगलागी

पुर्ण कुमार/मध्यान्ह
डोल्पा, २५ चैत



डोल्पा मा नै पाली सेनाको सदरमुकाम दुनैस्थित भवाले ब्यारेकको चरम लापरवाहीका कारण सदरमुकामस्थित एक सामुदायिक वनमा भिषण आगलागी भएको छ। ठुलीभेरी नगरपालिका-४ को मष्टाभवानी सामुदायिक वनमा आइतबार मध्याह्न आगलागी भएको हो। सदरमुकाम दुनैदेखि तिल्पा गाउँसम्म फैलिएको आगोले वनजङ्गल सखाप बनाउँदै गएको छ। नेपाली सेनाले भवाले ब्यारेकभित्र र ब्यारेक बाहिर वरिपरि रहेको फोहोर व्यवस्थापन गर्ने क्रममा आगो बाल्दा हावाले आगोको फिक्का उड्छेपरे

पाखामा रहेको खरमा सकिँदा एकासी आगो नियन्त्रण बाहिर गएको डिभिजन वन कार्यालय डोल्पाका प्रमुख मुन रावतले जानकारी दिए। रावतले सुल्खा मौसमको बेला विहान फोहोरजन्त्य वस्तु जलाउनुपर्नेमा दिउँसोको समयमा

आगो बालेर फोहोर जलाउनु सेनामा सुफुक्नुको कमी भएको बताए। अहिले आगो नियन्त्रणका लागि नेपाली सेना, नेपाल प्रहरी, शसस्त्र प्रहरी बल, सामुदायिक वनका पदाधिकारी, डिभिजन वन कार्यालयका कर्मचारी तथा स्थानीयहरू परिचालन भएका छन्।

भिसा अवधि सकिएर पनि नेपाल बसिरहेका १० बंगलादेशी नागरिक पक्राउ



काठमाडौं/मस- भिसा अवधि समाप्त भएपछि पनि नेपालमा बसिरहेका १० जना बंगलादेशी नागरिकलाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। काठमाडौं उपत्यका प्रहरी कार्यालयले सोह्रखुट्टे क्षेत्रबाट १० जनालाई पक्राउ गरेको हो। विभिन्न मितिमा नेपाल

प्रवेश गरी गैरकानूनीरूपमा बसोवास गर्नुका साथै शंकास्पद गतिविधिहरूमा संलग्न रहेको सूचनाको आधारमा उनीहरूलाई पक्राउ गरिएको अपराध अनुसन्धान कार्यालयका एसपी तथा प्रवक्ता रवीन्द्र रेग्मीले जानकारी दिए। पक्राउ पर्नेहरूमा अनिसुर रहमान,

अबदुल्लाह, इमामुल हुसेन, हाफिजुर रहमान, सोजिव हुसेन, शैफुल इस्लाम, विल्लाल हुसेन, सलिम, नासिर उज्जिन र एमिन खान छन्। पक्राउ परेका सबैलाई कारवाहीका लागि अध्ययन विभागमा पठाइएको एसपी रेग्मीले बताए।

बुढीनन्दा नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

कोल्टी, बाजुरा
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

प्राविधिक प्रस्ताव स्वीकृतिका लागि आश्रयको पत्र

प्रकाशित मिति:- २०८०/१२/२६

यस कार्यालयबाट मिति २०८०-१०-०२ गतेको सूचनाबाट आन्धान गरीएको Janaprakash Building Construction (Bm/ncb/work/04/080/81) को लागि पेश भएका बोलपत्र मध्य तपशिल बमोजिमका बोलपत्र प्राविधिक प्रस्तावमा उतिर्ण भइ स्वीकृतिका लागि छनौट भएकाले सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम ३१ ज को उपनियम ५ र नियम ५९ बमोजिम प्रस्ताव स्वीकृतिको सुचना जारी गरी उक्त बोलपत्रदाताको आर्थिक प्रस्ताव E-Bidding प्रणाली वाट खोलिने भएकाले सबै बोलपत्रदाताहरूको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गतिएको छ।

तपशिल

आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने मिति : २०८१/०१/०३

स्थान : बुढीनन्दा नगरपालिका, कोल्टी बाजुरा

| सि.न. | बोलपत्रदाताको नाम | कैफियत |
|-------|------------------------|---------------------------|
| १ | Indra devi - archi j/v | Technical मुल्यान्कन सफल। |
| २ | Purna nirman sewa | Technical मुल्यान्कन सफल। |

नि. प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

GET YOUR VISA FOR MALAYSIA

Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing

Hello Travels Pvt. Ltd.
Metro Park Building, Third Floor, Uttar Dhoka
Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4415971
☎ +977-9808819329 / 9818827005 / 97464459621
🌐 nepal.osc@gmail.com

थप जानकारीको लागि
QR SCAN गर्नुहोस्

You are one SCAN away from getting your VISA!

Harvest Moon
Travel and Tours (P.) Ltd.

Harvest Moon Building, Gairidhara,
Naxal, Kathmandu, Nepal
☎ +977-1-4415574 / 4415526 / 4415517 / 4415442
🌐 harvestmoonmos.com.np
🌐 www.harvestmoonngroup.com

सम्पादकीय भिक्षुबाट भयभित सत्ता

राजधानी उपत्यकामा नागरिकले सास्ती खेप्नु परेको भिडियो सामाजिक सञ्जालमा एकपछि अर्को भाइरल हुने गरेको छ । शनिबार त्यस्तै अर्को भिडियो सामाजिक सञ्जालमा राखेर नेपाल प्रहरीको चर्को विरोध भइरहेको छ । भिडियोमा देखिए अनुसार बौद्ध भिक्षुमाथि प्रहरीले दुर्व्यवहार गरेका छन् । बाटोमा हिडिरहेको ती भिक्षुलाई प्रहरीको समूहले खेदनेसँगै कुटपिट गरेका छन् । शनिबार राजेन्द्र महतो नेतृत्वको समूहले राजधानीमा प्रदर्शन गरेको थियो । उक्त समूहको प्रदर्शनमाथि हस्तक्षेप गर्ने क्रममा प्रहरीले ती भिक्षुमाथि पनि कुटपिट गरे । कुटपिटको भिडियोले नेपाल प्रहरीप्रति आम नागरिकको धारणा नकारात्मक बन्न पुगेको छ । प्रहरीले प्रदर्शनकारी र भिक्षुमाथि हस्तक्षेप गर्नुमा भने सरकारको नीति कारण हो । सरकारले राजधानी उपत्यकाका प्रमुख स्थानहरूमा निषेधाज्ञा जारी गरेको छ । उक्त क्षेत्र परिसरमा प्रदर्शन हुँदा प्रहरीले हस्तक्षेप गर्दै आएको छ ।

गत ५ मंसिरदेखि स्थानीय प्रशासनले माइतीघरदेखि नयाँ बानेश्वर हुँदै सिंहदरबार परिसर, राष्ट्रपति र प्रधानमन्त्रीको सरकारी निवास वरिपरि निषेधाज्ञा लगाउँदै आएको छ । निषेधाज्ञाका क्रममा सरकारकै मन्त्री समेत पक्राउ परेका थिए । जनमत पार्टी सरकारमा हुँदा उक्त पार्टीका अध्यक्ष सिके राउत र सामान्य प्रशासन मन्त्री अनितादेवी गिरफ्तारमा परेका थिए । नागरिक समाज र आमनागरिकलाई लगातार निषेधाज्ञा क्षेत्रबाट गिरफ्तार गर्दै आएको छ । निषेधित क्षेत्रमा प्रदर्शन गर्ने जोकोहीलाई नियन्त्रण गर्ने क्रममा शनिबार पनि प्रदर्शनकारीमाथि प्रहरी हस्तक्षेप भयो । ती भिक्षु कुटिए ।

जबकी लोकतन्त्रमा सडक सधैं नागरिकका निम्ति खुला हुनुपर्छ । सरकारले सुन्ने ठाउँमा उभिएर नागरिकले आफ्नो कुरा सुनाउने अधिकार संविधानमा सुनिश्चित गरेको हुन्छ । नेपालको संविधान २०७२ ले पनि नागरिकलाई मुलुकको सार्वभौम अधिकार दिइएको छ । अर्थात् सत्ता निर्माणको अधिकार मात्रै नभएर शासन प्रणाली चयन गर्ने अधिकार पनि जनतामा निहित छ । तर सरकारले नागरिकका आधारभूत अधिकारमाथि निरन्तर हस्तक्षेप गर्ने नीति अख्तियार गरेको छ । संघीय सरकारको सिको गर्दै काठमाडौं महानगरका मेयर बालेन शाहले फुटपाथमा कडाइ गरिरहेका छन् । महानगरका प्रहरी लगाएर साना ब्यावसायीमाथि कडाइ गर्दै आएको छ । शान्ति वाटिकामा प्रदर्शन गर्न रोक लगाएका छन् । यसको अर्थ ती भिक्षु कुटिनु कुनै अलग्गै घटना होइनन् । नागरिकमाथि दमन भइरहेको एक दृष्टान्त मात्र हुन् । केही समय अगाडि फुटपाथमा जोरी टाँग्ने सरकारको निर्णयकै निरन्तरता हो । अर्थात् भिक्षु कुटिनु लोकतन्त्रमाथि खतरा कायम रहेको संकेत हो ।

मोबाइल सेवामा 'डुओपोली' र 'मनोपोली' !

दूरसञ्चार क्षेत्रमा दोआधिकार (डुओपोली) रहेकाले थप सेवा प्रदायक भित्र्याउनुपर्ने चर्चा हुन थालेको छ । स्वयं दूरसञ्चार प्राधिकरणको वार्षिकोत्सवमा पनि यो विषय उठेको थियो । नेपालमा कुनै समय छुट्टा मोबाइल सेवा प्रदायक रहेकामा हाल चार वटा बन्द भएर दुई वटा सेवाप्रदायकले सेवा दिइरहेका छन् । नेपाल टेलिकम र एनसेल एकाजुटा प्रतिस्पर्धीको डोहमा विभिन्न जोखिमबीच आफूलाई बचाउन सफल भए तर, बाँकी कम्पनीहरू कर र गैरकरको भार बोकेर हिँडिराख्न सकेनन् ।

अन्तर्राष्ट्रिय दूरसञ्चार संगठन (आईटयूटि) २०२३ मा प्रकाशन गरेको एक प्रतिवेदनअनुसार सन् २०२२ को अन्त्यमा विश्वभर मोबाइल सेवाको औषत घनत्व एक सय आठ प्रतिशत रहेको छ । यसै, एसिया प्यासिफिक क्षेत्रमा मोबाइल सेवाको घनत्व ११०.६ प्रतिशत रहेको छ । तर, नेपाल दूरसञ्चार प्राधिकरणको २०८० को प्रतिवेदनअनुसार नेपालमा मोबाइल सेवाको घनत्व ११६.६९ प्रतिशत रहेको छ । नेपालले विकसित मुलुक सरह दूरसञ्चारको विकासमा फड्को मार्न सक्नुको मूल श्रेय मोबाइल सेवा प्रदायक दुई कम्पनी नेपाल टेलिकम र एनसेललाई जान्छ । दुई कम्पनीकै कारण सात प्रदेश, ७७ जिल्ला र सात सय ४३ स्थानीय निकायमा टु/थ्री/फोरजी मोबाइल सेवा पुगिसकेको छ ।

हालै नेपाल टेलिकमले काठमाडौं, वीरगञ्ज र पोखरा तीन ठूला सहरमा फाइभ जीको सफल परीक्षण गरिसकेको छ । फाइभ जीको व्यावसायिक अनुमति पाउनेबित्तिकै सेवा सुरुवात गर्ने तयारी अवस्थामा रहेको छ । २०७५/७६ देखि २०७९/८० सम्मको तथ्यांक हेर्दा मोबाइल सेवा प्रयोगकर्ताको संख्या बढेर दुई करोड ८७ लाख ४२ हजार एक सय एक पुगेको देखिन्छ । यसरी हेर्दा, सम्पूर्ण नागरिकको पहुँच मोबाइल सेवामा सहज रहेको देखिन्छ ।

भौगोलिक वृष्टिले हेर्ने हो भने सात सय ५३ मध्ये केवल १० स्थानीय निकायमा मात्र यो सेवा पुग्नुपर्ने बाँकी देखिन्छ । यस्तो अवस्थामा थप मोबाइल सेवा प्रदायकले कुन क्षेत्र, भूगोल र कहाँ सेवा पुग्नुपर्ने नयाँ अनुमतिपत्र लिने ? नयाँ आउने अपरेटरले कसलाई सेवा दिएर आफूलाई व्यवसायमा निरन्तरता दिने ? होइन भने हाल सेवा दिइरहेका मोबाइल सेवा प्रदायककै ग्राहक खोस्नुको विकल्प छैन । खोस्न सफल भएमा पनि राज्य र नागरिकले यसबाट प्राप्त गर्ने थप लाभ के हो ? अन्यथा, नयाँ प्रवेश पाउने हुन वा वर्तमान समयमा काम गरिरहेका सेवा प्रदायक सबैमा संकट नआउला भन्न सकिँदैन ।

विगतमा समेत लाइसेन्स पाएर पनि बजारमा टिक्न नसकी खारेजीमा परेका मोबाइल सेवा प्रदायकहरूको अवस्था हेर्दा नयाँले पनि पर्याप्त बजार नपाउने र पुरानाको पनि केही हिस्सा बजार खोसिँदा मोबाइल सेवा बजार गिर्जालिएर विकास र विस्तारमा सुस्तता आउन सक्ने सम्भावना रहन्छ । यसैले यस्तो अवस्थालाई कसरि डुओपोली भन्न सकिँदैन ? जहाँ आम्दानी घट्दै गएको तर, ग्राहक संख्या बढ्दै गएको देख्न सकिन्छ । यसले दुईवटा कुगुलाई संकेत गरेको छ । दूरसञ्चार क्षेत्रमा प्रविधिको परिवर्तन भइरहने हुँदा ग्राहक सन्तुष्टि र इच्छा पूर्तिको लागि मर्मतसम्भार र सञ्चालन खर्च क्रमशः वृद्धि हुँदै जाँदा लागत बढ्दै गएको देखिन्छ । अर्क रोचक कुरा त बजार हिस्सा र ग्राहक संख्या बढ्ने तर, आय र मुनाफा भने उच्च प्रतिस्पर्धीका कारण खुम्चिँदै गएको देखिन्छ । यस्तो अवस्थालाई समेत सांख्यिकीय खतराका लागि मात्रै मोबाइल सेवा क्षेत्रमा डुओपोली भयो भनेर बोल्नेहरूले कति अध्ययन र विश्लेषणको आधारमा बोल्नेरहेका छन् सम्मिक्षा गर्नु पर्ने देखिन्छ ।

नेपाल टेलिकममा ९१.५३ प्रतिशत राज्यको लगानी छ । सञ्चालक समितिले सात जनामध्ये पाँच जना नेपाल सरकारको कर्मचारीले नेतृत्व गर्छन् । यसको प्रबन्ध निर्देशक राज्यले नियुक्ति गर्छ । यी सबै प्रतिनिधिहरूमाफत नीति तय गरिन्छ । फेरि पनि हामी भनिरहेका छौं, डुओपोली भयो । यो त राज्य र राज्यका निकायहरूले आफू र आफ्नै निकायलाई अविश्वास गरे जस्तो भएन ? नेपाल टेलिकमलाई राज्यको दूरसञ्चार नीति कार्यान्वयन गर्ने मुख्य जिम्मेवारी रहेको छ । यसले तोकने महशुल दर ग्राहकमैत्री हुँदै आएको छ । यसको कारण निजी सेवा प्रदायकले

अगलेस



● अच्युतकुमार ओजा



राज्यले नागरिकका लागि खोलेका संस्थाहरू क्रियाशील रहेका क्षेत्रलाई डुओपोली र मनोपोलीको संज्ञा दिन मिल्दैन । बरु यस्ता तर्कहरू समाजवादको विपरीत दिशातिर अर्थतन्त्र र बजारलाई दौडाउने खेल हुन सक्छ । डुओपोलीको तर्क जनताको मनोभाव सकारात्मक बनाएर लाइसेन्स बेच्ने रकम उठाउने मात्रै हुनु हुँदैन ।

समेत महशुल घटाउनु बाध्य भएका छन् । आम उपभोक्ताले सस्तो मूल्यमा गुणस्तरीय मोबाइल सेवा उपभोग गर्ने अवसर पाएका छन् । अर्क निजी र सरकारी मोबाइल सेवा प्रदायकले आफ्नो सेवा दस्तुर आफैले निर्धारण गरी लागू गर्न सक्दैनन् । बरु दूरसञ्चार प्राधिकरणलाई प्रस्ताव गरी स्वीकृतिपछि मात्रै कार्यान्वयन गर्न सक्छन् । यसले गर्दा बजार र सेवा शुल्कहरूमा डुओपोली हुने सम्भावना अत्यन्त न्यून देखिन्छ । यदि दुवै निजी कम्पनी भएको भए डुओपोली भयो भने तर्क स्वभाविक हुन सक्थ्यो । नेपाल टेलिकम सरकारी कम्पनी भएकोले बरु मोबाइल सेवा बजारमा हुन सक्ने डुओपोलीलाई रोक्न प्रभावकारी भूमिका निर्वाह गरेको देखिन्छ । जहाँ राज्यको लगानी भएको कम्पनी छ, त्यस्तो क्षेत्रलाई डुओपोली भन्न मिल्दैन ? त्यसो हो भने आयल निगम, विद्युत् प्राधिकरण र साल्ट ट्रेडिङमार्फत हुने व्यापारलाई एकाधिकार (मनोपोली) भन्न मिल्ने कि नमिल्ने भन्ने प्रश्न यहाँ खडा हुन्छ ? ती क्षेत्रमा थप सेवा प्रदायक किन नभित्र्याउने ?

तसर्थ, राज्यले नागरिकको लागि खोलेका संस्थाहरू क्रियाशील रहेका क्षेत्रलाई डुओपोली र मनोपोलीको संज्ञा दिन मिल्दैन । बरु यस्ता तर्कहरू समाजवादको विपरीत दिशातिर अर्थतन्त्र र बजारलाई दौडाउने खेल हुन सक्छ । डुओपोलीको तर्क जनताको मनोभाव सकारात्मक बनाएर लाइसेन्स बेच्ने रकम उठाउने मात्रै हुनु हुँदैन । थप मोबाइल सेवा प्रदायक चल्न सक्ने बजार नेपालमा छ कि छैन ? आय घट्ने, लागत बढ्ने र मुनाफा खुम्चिँदै गएको तथ्याङ्कहरूले देखाइरहेका तयारी र आधुनिक बजारमा प्रवेश पाउने मोबाइल सेवा प्रदायक फेरि टिक्न सक्ने भने कुनै अनौठो घटना नमान्दा

सामाजिक सञ्जाल



- उम्मार खतितवा

जसलाई मालिक मान्ने तयार हुनुहुन्छ, तपाईं उसैको नोकर हुने हो । जसले कसैलाई मालिक मान्दैन, उसलाई कसले नोकर बनाउन सक्छ ? कमरेड ओलीलाई अर्को २० वर्ष अध्यक्ष स्वीकार गरे एमाले कार्यकर्ता नै उनका दास हुने हुन्, अरुलाई के मतलब ? तर, नागरिकलाई दास बनाउने गरी शासक हुन खोजे तह लगाउने हामीले हो ।



- पुरुषोत्तम दुग्गेल

नेपालमा अदालत र न्यायप्रणालीका काम छैन, किनकि देशको सबैभन्दा जान्ने बुझ्ने न्यायप्रणाली भनेको जो सुके होस् प्रधानमन्त्रीको कुर्सिमा बस्ने प्रधानमन्त्री, प्रहरी प्रमुख आईजिपि, महानगर जाँचवृत्त टोली र पार्टीका प्रवक्ता, यिनहरूले गरेको फैसला नै मान्य हुने हो भने किन चाहियो न्यायालय र न्यायप्रणाली ?



- नतराज पौड्याल

नेपालमा फुटपाथ व्यापारी, सटरबाला र ठूला व्यापारीहरू हुन् । अहिले फुटपाथ व्यापारले जिविको पार्जन सम्भव छैन, ५० प्रतिशत सटर बन्द भयो, ठूला व्यापारीलाई ऋणको चार गुणा व्यापार देखाउनु पर्ने नीतिले ऋण लिने सक्दैनन् । अर्थ मन्त्रालय र गभर्नरले "फ्रि क्यास फ्लो" नीति लिएका छैनन् । यी दुईले सबै नेपाली लखेट्ने भए ।



- बदी तिर्नोद खनाल

हैन यो वैवाहिक बलात्कारको डडेलो कताबाट सल्लिक्यो ? भेट्न पाउने सकिँदैन हो, अब त रिस उठ्ने बित्तिकै आधा दर्जन छोरा छोरीकी आमा हो के होला र भन्न पनि नसकिने भो, कुन बेला कुन अदालतमा पुगेर वैवाहिक बलात्कारको मुद्दा खेप्नु पर्ने हो ? बिहे गरेकी श्रीमतिसँग दुःख हुने लोभको आधार के रह्यो र ?

सिद्धान्त दोष कि दृष्टि दोष ?

विचार



● शम्भू कट्टेल

माक्सवादलाई मार्गदर्शक सिद्धान्त मानेर काम गरेका थुप्रै मानिसहरू आफ्नो आर्थिक हैसियत र पहुँचको स्तर उठेपछि, केही नामधारी मार्क्सवादी नेता वा दलहरूले मार्क्सवाद विपरीत काम गरेको र परिवर्तनमुखी आन्दोलन कमजोर भएको देखेर आन्ध्रमूर्ख मार्क्सवादी सिद्धान्त नै अव्यावहारिक वा गलत भन्दै हिँडेको पाइन्छ । के यसरी सिद्धान्तमाथि नै अवेज्ञानिक शैलीमा प्रहार गर्नु सही हो ? यस लेखमा जसबारे चर्चा गर्ने प्रयास गरिएको छ ।

सिद्धान्त कसरी गलत ?

'मुसाको छोरी मुसैलाई', 'भैंडा भैंडासँग, बाखा बाखासँग' भने जस्तै मानिसहरू आफ्नो वर्गसँग मिल्दो वर्गका मानिससँग उठबस, लेनदेन, विहावारी, आदि गर्दछन् र आफ्नो वर्गको बन्दोबस्तको लागि उनीहरूको आपसमा मिलेमतो हुन्छ । त्यही मिलेमतोबाट आफ्नो

रक्षाकवचको काम गर्ने ऐन, कानून, कार्यविधि, नियम, अदालत, सुरक्षादल, कर्मचारी, सरकार आदि बन्छन् र आफ्नो वर्गको हित हुनेगरी लागू गर्छन् । यी वर्गहरूबीच आफ्नो स्वार्थको लागि वा आफ्नो वर्गलाई बर्बादो बनाउनका लागि विरोधी वर्गलाई कमजोर बनाउने, उनीहरूलाई राज्य-व्यवस्थामा सामेल नगर्ने (गरेपनि डाडू पन्थु आफैसँग राख्ने), सो राज्य-व्यवस्थाको आडमा शोषण लाडेर धन वा साधन स्रोतहरू बटुल्ने र हैकम कायम गर्ने दाउपेचदेखि काटमारसम्म चल्छ ।

राज्य-व्यवस्था शोषणको साधन भएकोले उत्पीडित वर्गका मानिसहरूले पनि आपसमा मिलेमतो गरेर उत्पीडित वर्गको राज्य-व्यवस्था कडा गरी त्यो शोषणमुखी राज्य-प्रणाली वा राज्य-व्यवस्था उल्ट्याई शोषण हुन नपाउने राज्य-व्यवस्था लागू गर्दै क्रमशः केन्द्रीय राज्य-व्यवस्थाको ठाउँमा शोषणविहीन र स्वचालित समुदायहरू सिर्जना गर्दै जानुपर्छ । प्राकृतिक साधन स्रोतहरू (घाम, हाना, पानी, आकाश, समुद्र, खानी, जलिन, नदी, तलाउ, वनस्पति र जीवजन्तु) मानिसहरूको जीविकाका साधनहरू हुन् । अपराधीहरू र बदमासहरू बाहेक सबैले उतिकै हैसियतमा बाँच्न पाउनु पर्ने हुनाले ती साधन स्रोतहरूमाथि सबैको पहुँच पुग्नुपर्ने ती साधन स्रोतहरूमाथि समाजको हक कायम गर्नुपर्छ । व्यक्तिको वा सानो समूहको निजी बनाउने हुँदा अहिलेको आर्थिक प्रणालीमा ती साधन स्रोतहरूमा निजी हक कायम गरी त्यसलाई भाडामा लगाउने, कूट/अधिकांश ठेकाकामा लगाएर शुल्क असुल गर्ने, ब्याज असुल गर्ने, त्यसबाट

उन्जेको चीजहरूमा आफ्नो हकदाबी गर्ने, समाजको श्रमबाट निर्माण भएको कलकारखाना, मेसिनहरूमा निजी हक दाबी गरी त्यसबाट उन्जेका चीजहरूमा हकदाबी गरी त्यसमा पसिना बगाउनेहरूलाई थोरै बाँडेर धेरै आफूले राखी नाफा वा धन कमाउने र ती संकलित नाफा वा धनलाई फेरि लगानी गरी पुनः नाफा कमाउँदै वा ठूलो धनले सानो धनलाई सुकाएर भन्नु पर्छ, भन्नु धन बढाउँदै जाने जुन गरिन्छ, त्यो विकास विरोधी छ । यसले नाफाखोरी चलाई नाफाको लागि जे पनि गर्ने स्थिति बन्छ ।

नाफाको लागि ती प्राकृतिक साधन स्रोतहरूको दोहन भई पर्यावरणीय सन्तुलन बिग्रिन्छ । यसबाट धनवानहरू विलासी जीवन बिताउने र धनहीन श्रमिक वर्गले बाँच्ने नपाउने वा सास्तीको 'हेलवर्क'को वा मनोवैज्ञानिक रूपले रमित र हीनतापूर्ण जीवन बाँच्न परेर नैतिकरूपले अन्याय र विभेद मात्र नभई त्यो ठूलो हिस्साको उत्पादकले घटेर विकास अवरुद्ध हुने र अर्थात् बढ्ने हुन्छ । यस्ता साधन स्रोतहरूलाई समाजको वा समुदायको हक कायम गरी न्यायोचित जीवनयापनको लागि आवश्यक पर्नेभन्दा बढी साधनको उपभोग गर्ने पद्धति हटाई उत्पादकहरूलाई आफ्नो उत्पादनको फलमाथि अधिकशतक हक दिलाई समतामूलक र मर्यादापूर्ण जीवनयापनको लागि मौलिक हक र सामुदायिक सर्वोच्चतामा जोड दिई शोषणविहीन र वर्गीयहीन समाज समाज सिर्जना गरी समृद्धि र न्यायपूर्ण समाज बनाउनु पर्छ । त्यसैले यो सिद्धान्त स्वयंमा खोट छैन । उद्देश्य

पवित्र र न्यायपूर्ण छ । लागू गर्दा उद्देश्यमा नकारात्मक असर नपर्ने गरी लक्षिलोपन भने अपनाउनु पर्छ । न्याय सिकाउने शिक्षाले मात्र पुग्दैन, अन्याय हुन नपाउने अर्थ-राजनीतिक प्रणाली नै स्थापना गर्नुपर्छ ।

एकैचोटी साधन स्रोतहरूलाई साधन स्रोतहरूलाई समाजको अधीनमा नल्याई क्रमशः (जस्तै : अकृत नाफामा अंशु, स्वामित्वमा हदबन्दी, ज्याला तलब सुविधाहरू भएको ठूलो फरक घटाउने, ब्याजदर/भाडादर घटाउने, गरीब माथिको कर घटाउने, बजार महँगो र अपराधनिष्ठतामा नियन्त्रण, सार्वजनिक सम्पत्तिमाथिको भ्रष्टाचार/कमिसन/सिन्डीकेट/हैकममा नियन्त्रण, अपराधी/नाफाखोरहरूलाई राज्यको जिम्मेवारीमा नियन्त्रण, बहुमत भोट नल्याउनेलाई प्रतिनिधि नमान्ने, उत्पादनमा संलग्नहरू श्रमिक तथा व्यवसायीहरूका विभिन्न संगठनहरूलाई चुनावी कोटा, पारदर्शी र समानुपातिक शासन प्रणाली) व्यक्तिको भन्दा सरकारी/सहकारी/समुदायको स्वामित्व बढाउँदै जानु पर्छ । राज्य स्तरबाट राज्यसत्ता उन्मूलनका आधारहरू निर्माण गर्दै सामुदायिक स्तरमा पनि सामुदायिक व्यवस्थापन र स्वामित्व (जस्तै : सामुदायिक साका सहकारी उत्पादन र व्यवस्थापन पद्धति)का नमूना अभ्यासहरू बढाउँदै जानुपर्छ । 'बहुजन हिताय' हुँदै 'सर्वजन हिताय'को आधारभूत अवधारणा नखलबलिन गरी तथ्यांकमा आधारित रही सिद्धान्तमा पनि समर्याचित परिमार्जन गर्दै जानुपर्छ । यसरी काम गर्ने हो भने आंगन टेढो हुँदैन, नाच्नेको खुट्टा टेढो भएको थाहा हुन्छ ।

तपाईंको राशिफल

- मेघ** : धार्मिक कार्यमा रुचि बढ्नेछ । दैनिक सबै कार्यमा सफलता प्राप्त हुनेछ ।
- वृष** : नयाँ सम्पर्क बढ्नेछ । अनावश्यक खर्चको योग छ ।
- मिथुन** : राजनैतिक कार्य सफल हुनेछ । स्वास्थ्य लाभको योग छ ।
- कर्कट** : लगानी बढ्दै जानेछ । जीवनसाथीको राम्रो सहयोग पाइनेछ ।
- सिंह** : उन्नतिको मार्ग प्रशस्त हुनेछ । आध्यात्मिक यात्रा हुने योग छ ।
- कन्या** : शत्रु सक्रिय हुनेछन् । राजनैतिक सहयोग प्राप्त हुनेछ ।
- तुला** : पुराना रुकावटहरू समाप्त हुनेछ । स्वास्थ्य राम्रो रहनेछ ।
- वृश्चिक** : राजकीय कार्यमा वृद्धि हुनेछ । धन आर्जन हुने योग छ ।
- धनु** : नयाँ सम्पर्क बढ्नेछ । जग्गा खरीद हुने योग छ ।
- मकर** : सामाजिक कार्यमा वृद्धि हुनेछ । नाता-गोतासँग भेटघाट हुनेछ ।
- कुम्भ** : विरोधी सक्रिय रहनेछन्, तर असफल हुनेछन् । यात्रा सफल हुनेछ ।
- मीन** : प्रभाव र सम्मानमा वृद्धि हुनेछ । वाणी संयम राख्नुहोला ।

आचार्य श्री स्वामी ध्रुव (माइन्ड मेनेजमेन्ट गुरु)
इन्टरनेशनल एस्टोलोजिकल फोरम ।
सानेपा, काठमाडौं, नेपाल,
फोन : ९८४९१२९५२,
इमेल : dhruvswamig@gmail.com

युवामा राष्ट्रिय भाव ह्रास हुँदै : नगरप्रमुख थापा

सूर्य प्रसाद भूषाल मध्याह्न सौख्यक, २२ चैत

अर्घाखाँचीको भूमिकास्थान नगरपालिकाका नगरप्रमुख थापाले युवा संसद कार्यक्रम नमुना युवा नगर सभा अग्ल्यास शुरु भएको छ। भूमिकास्थान नगरपालिकाको आयोजना तथा राष्ट्रिय युवा परिषद सानोठामी भक्तपुरको सहजीकरणमा आइतबारदेखि शुरु

भएको नमुना युवा नगर सभा अग्ल्यास कार्यक्रमको भूमिकास्थान नगरपालिकाका प्रमुख भविलाल थापाले उद्घाटन गरेका हुन्। उद्घाटन गर्दै नगरप्रमुख थापाले पछिल्लो समय विदेश जाने मोहले युवाहरूमा राष्ट्रिय भाव ह्रास हुँदै गएको बताउँदै स्वदेशी भाव हुँदा नै युवाहरूको विकास हुने भन्ने कुरा बताए।



अध्यक्ष बदन युवाहरूलाई आग्रह गरे। कार्यक्रममा भूमिकास्थान नगरपालिकाका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत खिमानन्द आचार्य, प्रशिक्षक लिला विकलगायतले रायले यी र यस्ता कार्यक्रमहरू समयमै युवाहरूमाथि लागू युवाहरूको नेतृत्व विकासमा टेवा पुग्ने बताए।

शेफकान्त घिमिरे (ओसनाले) सञ्चालन गरेको कार्यक्रममा भूमिकास्थान नगरपालिका शिक्षा, युवा तथा खेलकूद शाखाका प्राथमिक सहायक नवीन खड्काको स्वागत मन्तव्य रहेको थियो। सूचना अधिकृत तथा योजना शाखा प्रमुख हरिश्चन्द्र भूषाल, लुम्बिनी प्रदेश युवा परिषद्का कार्यकारी सदस्य सरोज खनाल, विभिन्न शाखाका प्रमुखहरूलाई कार्यक्रम आतिथ्यतामा उद्घाटन सत्रको कार्यक्रम सम्पन्न भएको हो।

चैत २२ गते बुधवारसम्म सञ्चालन हुने नमुना नगर सभा अग्ल्यास कार्यक्रममा भूमिकास्थान नगरपालिकाका १० वटा वडावाट २७ जना प्रतिनिधिहरूको उपस्थिति रहने छ। प्रशिक्षक लिला विकला अनुसार अन्तिम दिन नमुना नगर सभाको उद्घाटन गरिने कार्यक्रम सम्पन्न हुने छ।

मलेशियामा रोजगारको अवसर

कम्पनी: KIM LEE FOODSTUFF INDUSTRY
शहर: PERAK

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|----------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Factory worker | 1 | 0 | क.कामदार | 1500 | 82,000 | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: Zahouh Muhammad Sweihel Al-Atwi Fodder Establishment
शहर: Riyadh

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|--------------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Heavy Truck Driver | 1 | 0 | क.कामदार | 1800 | ६३,८१० | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: Mishaal Shaleel Bin Habib Al Mutairi Contracting Company
शहर: Riyadh

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|---------------------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Hotel Housekeeping worker | 50 | 0 | क.कामदार | 1000 | ३५,४५० | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

अन्तर्गत गैरमानव कार्यालय काठमाडौंमा मिति १५ अप्रिल २०२४ मा हुनेछ।

अन्तर्गत गैरमानव कार्यालय काठमाडौंमा मिति १५ अप्रिल २०२४ मा हुनेछ।

अन्तर्गत गैरमानव कार्यालय काठमाडौंमा मिति १५ अप्रिल २०२४ मा हुनेछ।

क्लासिक ओभरसेज मेनोपार प्रा. लि.

कम्पनी: CLASSIC OVERSEAS PVT. LTD.
सामाजिक उत्तरदायित्व: ०१-४२५५५५५, फोन: ०१-४२५५५५५
Email: classicoverseas@gmail.com | Website: www.classicmanpower.com.np

Amity Human Resource (P) Ltd.

P.O. Box: 12543, Basundhara, Kathmandu, Nepal, Tel: +977-1-5903488, 5903399, 9801034262
Fax: +977-1-4361742, Email: amityhr5@gmail.com Website: www.amityhr.com

A.S. International Group Pvt. Ltd.

Samakhushi-26, Kathmandu Nepal, Tel: 01-5900381/5901381
Email: asintdemand@gmail.com

बहराइचमा रोजगार

कम्पनी: ROYAL AMBASSADOR PROPERTY CO. L.L.C.
शहर: MANAMA

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|-------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Cleaner | 10 | 10 | क.कामदार | 100 | ३५,०१५ | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: AL RAHJI FIRST COMPANY FOR OPERATION AND MAINTENANCE
शहर: Saudi Arabia, Riyadh

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|-------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Waiter | 2 | 0 | क.कामदार | 1200 | ४३,५४० | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

KUWAIT मा रोजगार

कम्पनी: DEBONED RESTAURANT COMPANY.
शहर: KUWAIT

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|-------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Preparer | 35 | 0 | क.कामदार | 130 | ५६,२१५ | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

EASY OVERSEAS EASY OVERSEAS PVT. LTD.

Gov. Lic. No.: 1261/07475
Basundhara, Kathmandu, Tel: 01-4016539
Mob: 9851176605/9803343584/9986919252/9849259271

बेबी एन्जल इन्टरनेशनल प्रा. लि.

Airport (near prakash sanyash ashram) Kathmandu, Tel: 014561353 | 9801029271
Email: babyangelint@gmail.com, info@babyangelint.com.np, Website: www.babyangelint.com.np

एकादोल रिनिंगमल काठमाडौं

(Opposite Hyundai Service Center)
फोन: ०१-४५२२२०६, ०१-४५२२२०६
Email: hiringarag@gmail.com, mail@aaravrecruitment.com

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: PLATINUM HANDS PACKING & REPACKING SERVICES
शहर: UAE

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|-------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Packer | 60 | 0 | क.कामदार | 800 | २८,६६८ | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: UNION SUPPORT SERVICES CONTRACTING COMPANY
शहर: Riyadh

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|-------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Bus Driver | 3 | 0 | क.कामदार | 1800 | ६३,८१० | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

युएईमा रोजगार

कम्पनी: ARABIAN CONSTRUCTION CO. LLC
शहर: UAE

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|-------------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Building Labourer | 100 | 0 | क.कामदार | 800 | २८,६६८ | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

MAWARD SERVICES COMPANY LLC

कम्पनी: MAWARD SERVICES COMPANY LLC
शहर: DUBAI

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|-----------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Forestry Worker | 142 | 0 | क.कामदार | 800 | २८,६६८ | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

बिजि स्काई इन्टरनेशनल प्रा. लि.

PO Box : 24789, Dhapasi, Near Shahanshah Hotel, Kathmandu, Nepal.
नेपाल फोन नं. ८४५३३३९, ८४५३३३९, ८४५३३३९, फ्याक्स: ८४५३३३९
Email: admin@bridgeskyint.com | Website: www.bridgeskyint.com.np

एडभान्स्ड म्यानेजमेन्ट कन्सल्टेन्स प्रा. लि.

5 Samakhushi-26, Kathmandu, Nepal | 01-4964211, 4974211
Email: info@amgcorp.com.np | www.amgcorp.com

MAYAR FACILITIES MANAGEMENT LLC

कम्पनी: MAYAR FACILITIES MANAGEMENT LLC
शहर: UAE

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|-------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Cleaner | 36 | 0 | क.कामदार | 800 | २८,६६८ | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

कतारमा रोजगार

कम्पनी: APOLLO ENTERPRISES
शहर: DOHA

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|-------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Foreman | 3 | 0 | क.कामदार | 2500 | ६५,९५० | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: ADVANCED LINES GROUP FOR GENERAL CONTRACTING
शहर: Saudi Arabia, Al Khobar

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|------------------------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Loading And Unloading Worker | 1 | 0 | क.कामदार | 1000 | ३५,४५० | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

फ्युचर स्टार म्यानेजमेन्ट (प्रा.) लि.

सामाजिक उत्तरदायित्व: ०१-४२५५५५५, ४२५५५५५, ०१-४२५५५५५
9810101810, 9813916322. Email: futurestarm397@gmail.com
pokhara - 9819100814, 9824194594, 061591417 / 061501418 (Landline)
birtamode - 981-7914275, 9803498035, + 023-533784 (landline)

बज्र ह्युमेन रिसोर्स प्रा. लि.

ज.पि.ओ.अ.सं. २२९०, धोबीघाट, नयाँबानेश्वर, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ५५५५२३३
Email: info@bajrhrs.com, bajra_1@yahoo.com, bajrah@gmail.com | url: www.bajrhrs.com

अल समिट म्यानेजमेन्ट प्रा. लि.

सामाजिक उत्तरदायित्व: ०१-४२५५५५५, ४२५५५५५, ०१-४२५५५५५
Website: www.alsmmc.com | Email: alsamitmanpower495@gmail.com

युएईमा रोजगार

कम्पनी: TAS SECURITY SERVICES L.L.C
शहर: DUBAI

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|----------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Security Guard | 4 | 4 | क.कामदार | 1200 | ४३,५४० | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: Rukn Qamhiyat Bread and Sweets Company Factory
शहर: RIYADH

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|-----------------------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Packaging & Wrapping Worker | 13 | 0 | क.कामदार | 1000 | ३५,४५० | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

युएईमा रोजगार

कम्पनी: Paragon Employment Services LLC
शहर: UAE

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|-------------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Building Labourer | 101 | 0 | क.कामदार | 800 | २८,६६८ | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

H.M.T.O Overseas Pvt. Ltd.

Tinkune, Kathmandu, Tel.: 01-4111301 | Mob.: 9803515104, 9842036587, 9808466028, 9816731487, 9862504026, 9808635854, 9869317171.

Blaze Associates Pvt. Ltd.

Dhumbarahi-4, Kathmandu, Tel: 4371913, 4372939, 9808906734
Email: bnnir@hotmail.com, blazenepal1447@gmail.com

Al Zahra Human Resources Consultancy Private Limited

Bhimsengola, Old Baneshwor-9 Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4586369
Mob: 9818286358 | 9704414954
Email: alzahranepal@gmail.com, Web: www.alzahrah.com

SAUDI मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: TARUF PALACE RESTAURANT FOR POPULAR DISHES
शहर: Riyadh

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|-------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Cook | 1 | 0 | क.कामदार | 1400 | ५६,६५० | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

कतारमा रोजगार

कम्पनी: BHARATH RESTAURANT
शहर: DOHA

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|-------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Coffee Cook | 1 | 0 | क.कामदार | 1500 | ४३,५४० | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: SHAWARMA HOUSE RESTAURANT COMPANY TO PROVIDE MEAL
शहर: Riyadh

| क्र.सं. | कामदारको पद | माग संख्या | पुष्प महीना | व्यवस्थापक | मासिक तलब | ओवर टाइम | प्रतिदिन | हस्तागत | निकास | समावेश | करार |
|---------|--------------------------|------------|-------------|------------|-----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 1. | Loading Unloading Worker | 30 | 0 | क.कामदार | 1000 | ३५,४५० | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार | क.कामदार |

Hamdan Employment Service Pvt. Ltd.

Tilganga-9 Manpower Bazar, Airport, Kathmandu, Tel: 4474505, 4474506
Email: hamdan773@gmail.com | Website: www.hamdanemployment.com.np

C.D. Human Resources Pvt. Ltd.

Kalimati Dol (Near Airport), Kathmandu, Tel.: 01-4486262 | Fax: 4486263
Email: cdh004@gmail.com, URL: www.cdhr.com.np
Mobile: 984238673, 9801081253, 9801081255, 9801081252, 9851094766, 9801081247, 9823187308, 9827934073

अल-जाफर इन्टरनेशनल प्रा. लि.

सामाजिक उत्तरदायित्व: ०१-४२५५५५५, ४२५५५५५, ०१-४२५५५५५
Email: info.alzafarnepal@gmail.com, Web: www.alzafarnepal.com

गुरुङ 'भरतपुर भ्रमण वर्ष' मूल समारोह समितिको सदस्यमा मनोनीत

तिलु शर्मा पौडेल/मध्यान्ह



भरतपुर महानगरपालिकाले 'भरतपुर भ्रमण वर्ष २०२४' सफल बनाउन एनआरएनए आईसीसीका उपमहासचिव तथा समाजसेवी प्रविण गुरुङलाई मूल समारोह समितिको सदस्यका रूपमा मनोनीत गरेको छ।

सहयोगको अपेक्षा गरेको जनाएको छ। गुरुङले महाभूकम्प, हावाहुरी, बाढीपहिरो, कोभिड-१९ लगायत दैवी विपत्तिको समयमा स्वयं उपस्थित भइ संघको नेतृत्व गर्दै अस्थायी तथा स्थायी वासस्थान, खाद्यान्न, स्वास्थ्य सामग्रीलगायत विभिन्न राहत सामग्री वितरणसहित दर्जनौं सामाजिक कार्य गर्दै आइरहेका छन्।

संयुक्त नेतृत्वमा आफैँ उपस्थित थिए। सामाजिक काम गरेर भएर ३०० घरघुरीलाई अस्थायी दर्जनौं पुरस्कार तथा सम्मान वसोबास, खाद्यान्न, स्वास्थ्य ग्रहण गरिसकेका गुरुङ स्वदेश तथा विदेशमा सम्मानित भएका छन्।

Advertisement for Confident International Manpower Pvt. Ltd. featuring a table of job openings with columns for name, position, and salary.

Large advertisement for Letang Municipality (लेटाङ नगरपालिका) regarding the procurement of a consultant for a transport master plan. It includes details about the project, the selection process, and contact information.

Advertisement for Nemoo (नेपाल मेडिकल व्यवसायी संघ) regarding the 2080/09/22 election. It provides details about the election process and contact information.

Advertisement for Madhyabindu Municipality regarding a bid for civil works. It includes the municipality's name, address, and a table of bid specifications.

Advertisement for AL JAZEERA AL ZARQA CLEANING SERVICES featuring a table of cleaning services with columns for service type, quantity, and price.

Advertisement for GRAND SUITE JOB PVT. LTD. with contact information for Kathmandu.

Advertisement for AL-Arjowan Factory For Producing Tissue Paper featuring a table of product specifications and prices.

Advertisement for Gulf Star Overseas Pvt. Ltd. with contact information for Kathmandu.

Advertisement for Aseem Womens Saloon featuring a table of services and prices.

Advertisement for Riki International Pvt. Ltd. with contact information for Kathmandu.

Advertisement for Securi Core SPC Owned By Rasheed Al-fawaz featuring a table of security services and prices.

Advertisement for SAB International Human Resource Pvt. Ltd. with contact information for Kathmandu.

Advertisement for Himachal Pradesh regarding a recruitment process for various positions.

Table with 9 columns: Identification No., Description of work, Procurement Type, Estimate Amount, Cost of Bidding Document, Bid security Amount, Validity for bid documents, Last Date and Time of Bid Submission, Bid Opening Date and Time.

Advertisement for Madhyabindu Municipality regarding a bid for civil works, including a table of bid specifications and contact information.

नेपाललाई विश्वशान्तिको केन्द्रको रूपमा विकास गर्ने संकल्प



लेखनाथ सिकारु मध्यान्ह
लुम्बिनी, २५ चैत

'बुद्धको ज्ञान लुम्बिनीमा ध्यान' भन्ने नाराको साथमा भगवान बुद्धको जन्मस्थल लुम्बिनीमा आयोजित विराट चक्रविज्ञान एवम् लुम्बिनी आध्यात्मिक जागरण पाँच बुद्ध संकल्पसहित समापन गरिएको छ। लुम्बिनी आध्यात्मिक जागरण उत्सव घोषणा कार्यक्रममा प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'सहित विभिन्न दलका शीर्ष नेता, नेपाल सरकारका उच्चपदस्थ अधिकारी तथा अभियान्ताहरूले सामूहिकरूपमा विभिन्न पाँच बुद्ध संकल्प गरेका हुन्।

जीवन विज्ञान प्रतिष्ठानका अध्यक्ष देवी शर्माले प्रस्ताव गरेको संकल्पपत्रमा प्रधानमन्त्री तथा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष प्रचण्ड, पूर्वप्रधानमन्त्री तथा नेकपा एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष माधवकुमार नेपाल, उपप्रधान तथा परराष्ट्रमन्त्री नारायणकाजी श्रेष्ठ, लुम्बिनीका प्रदेश प्रमुख अमिक शेरचन, मुख्यमन्त्री जोखिमदुर महारा, राष्ट्रपति अध्यक्ष राजेन्द्र लिङ्देन, एमाले महासचिव शंकर पोखरेलले हस्ताक्षर गरेका छन्।

त्यस्तै संकल्पपत्रमा सांसद तथा जनमत पार्टीका महासचिव चन्द्र सिंह, सांसदहरू वासुदेव घिमिरे र सुरेन्द्र पाण्डे, लुम्बिनीका प्रमुख सचिव राधिका अर्याल, प्रशिक्षक एलपी भानु शर्मा र रमेश नेपालले पनि हस्ताक्षर गरेका छन्। ध्यान, योग र पूर्वीय चिकित्सा पद्धतिका माध्यमबाट नेपाललाई शान्ति पर्यटन केन्द्रको रूपमा विकास गर्दै देशको समृद्धिमा योगदान पुऱ्याउने संकल्प गरिएको छ। संकल्पपत्रमा नेपाललाई विश्वशान्तिको केन्द्रको रूपमा विकास गर्ने उल्लेख छ।

एक हप्तासम्म चलेको विराट चक्र विज्ञान तथा बृहत् आध्यात्मिक जागरण कार्यक्रमको समापनको अवसरमा प्रधानमन्त्री प्रचण्डले राजनीतिक पुनसंरचनामा सफल भएपछि अब प्रत्येक नागरिकको जीवन रुपान्तरणका लागि अर्को क्रान्ति गर्ने समय आएको आभास भएको बताए। नेपाल र नेपालीको समग्र हितका लागि वैज्ञानिक अध्यात्म प्रणाली अबलम्बन गर्दै देशको स्वास्थ्य, कृषि, अर्थ, सुरक्षा, वाणिज्य र परराष्ट्र क्षेत्रको अवधारणागत र संरचनागत सुधार गर्नुपर्ने उनको भनाइ थियो।

देशको अन्तर्राष्ट्रिय छविमा ब्यापक परिवर्तन ल्याउन र विश्व समुदायमा नेपाल शान्तिपूर्ण विश्व बन्नुको पक्षमा रहेको सन्देश दिन सबैको सामूहिक प्रयास, प्रतिबद्धता आवश्यक रहेको उनले बताए। प्रधानमन्त्री प्रचण्डले युवा पुस्तामा देखिएको उग्र निराशा र नकारात्मकतालाई सुधार गर्दै नेपालमै केही गर्न सकिन्छ भन्ने विश्वास जगाउनुपर्ने बताए।

यही चैत १७ गतेदेखि आयोजित विराट चक्र विज्ञान कार्यक्रममा देशभरिका र अन्तर्राष्ट्रिय क्षेत्रबाट समेत गरी पाँच हजारभन्दा बढी सहभागिता रहेको थियो। कार्यक्रममा पूर्वप्रधानमन्त्री नेपालले मानव जातिको हित र कल्याणका लागि समृद्ध जीवनयापनका लागि योग ध्यान आवश्यक रहेको बताए। परराष्ट्रमन्त्री श्रेष्ठले समृद्धिको चरणमा लैजान र सुशासन स्थापनाका लागि नकारात्मक, अराजकता भावना रोकन जीवन दृष्टिकोणसहित योग ध्यान चलाउनुपर्नेमा जोड दिए। लुम्बिनी प्रदेशका प्रमुख अमिक शेरचनले योग र ध्यान शरीर विज्ञानको एउटा पाटो रहेकाले शरीरका लागि अत्यावश्यक विषय रहेको बताए।

नेकपा एमालेका महासचिव तथा लुम्बिनी प्रदेशका पूर्वमुख्यमन्त्री शंकर पोखरेलले बुद्ध जन्मस्थल लुम्बिनीमा यसखालको बृहत् कार्यक्रम सफल अभियान र उत्सवको रूपमा जनमानसमा सन्देश प्रवाह भएको बताए। राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टीका अध्यक्ष राजेन्द्र लिङ्देनले जीवन विज्ञानले सबैलाई जोड्ने काम गरिरहेको र यसले आम जनमानसमा जागरण पैदा भएको बताए। व्यक्तिभित्र नैसर्गिकरूपमा रहेका स्वास्थ्य सुख, आत्मविश्वास, प्रेम, ज्ञान, संकल्प र आनन्दको

अदभुत क्षमता तथा सम्भावनालाई शिवािर केन्द्रित गरिएको जीवन ध्यानकक्षमा नेपालका ७७ बटै उजागर गरी सुखी, शान्त र समृद्ध विज्ञान लुम्बिनी प्रदेश परिषदका जिल्लासहित विभिन्न १५ मुलुकका राष्ट्रको आधार तयार पार्न ध्यान संयोजक केशव खनालले बताए। नागरिकको उपस्थिति रहेको थियो।

कर्जा वृत्ता भुक्तान गर्न आउने बारेको सानिमा बैंक लिमिटेड, हरिवन शाखाको ३५ दिने सार्वजनिक सूचना

(प्रकाशित मिति : २०८०/१२/२६ गते)

यस बैंकबाट ऋणकर्जा लिएका तपसिलमा उल्लिखित ऋणीले ऋणकर्जा लिँदा बैंकलाई गरिदिएको कर्जा लिखतहरू तथा कर्जा स्वीकृति पत्रको शर्तमा तोकिए बमोजिम बुझाउनु पर्ने साँवा, ब्याज आदि समेत बैंकको सम्पूर्ण लेना रकम नबुझाई ऋणकर्जा लिँदा गरेको शर्त कबुलियतको उल्लङ्घन गरेको र बैंकबाट मौखिक एवम् लिखित रूपमा पटक पटक तरताकेता गर्दा समेत सोको कुनै वास्ता नगरी चासो नदेखाई ऋणकर्जा दायित्व फर्छोत गर्न तर्फ कुनै तदारुकता नदेखाएको हुनाले सम्पूर्ण बक्यौता कर्जा सुविधा फिर्ता गर्न यो ३५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

अतः यस बैंकमा सम्पर्क गरी यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैंतीस) दिनभित्र बैंकलाई बुझाउन बाँकी रहेको सम्पूर्ण साँवा, ब्याज, हर्जाना ब्याज तथा अन्य देउदस्तु बुझा भुक्तान गरी बैंकको कर्जा फरकारक फर्छोत गर्न गराउनका लागि सम्बन्धित ऋणी, धितो जमानतकर्ता सहितका अन्य जमानतकर्ता एवं सम्बद्ध सबैलाई यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ। सो म्याद भित्र बक्यौता रहेको सम्पूर्ण रकम बुझा भुक्तान नगरेमा धितो सुरक्षण लिलाम बिक्री गर्ने र सो धितोबाट सम्पूर्ण कर्जा रकम अचुल उपर नभएको खण्डमा प्रचलित कानून तथा नेपाल राष्ट्र बैंकको निती नियमको अधिनमा रही बाँकी बक्यौता ऋणी तथा जमानतकर्ताहरूबाट अचुल उपर गर्नुका साथै कर्जा सूचना केन्द्रको कालोसूचीमा समावेश गर्न सिफारिस गरिने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराउनुहुन्छ।

साथै, उल्लिखित ऋणीले प्राप्त गरेको ऋणकर्जाको सुरक्षण वापत व्यक्तिगत/संस्थागत जमानत दिनुहुने पक्षहरूलाई समेत उपरोक्त व्यहोरा अवगतार्थ अनुरोध गर्दै म्याद भित्र बैंकको कर्जा भुक्तानी गर्नु गराउनुहुन सुचित गरीन्छ।

तपसिलः

| ऋणीको नाम, थर र ठेगाना : | मासिक तलब |
|--|--------------|
| सोलजिम मियाँको छोरी, महमद जाकिर हुसेनको श्रीमती, सर्लाही जिल्ला, संग्रामपुर गा.वि.स. वडा नं. १ बस्ने श्रीमती जगिता सातुन। | 2000 ७२, ४२० |
| व्यक्तिगत जमानतकर्ताको नाम, थर र ठेगाना : महमद हुसेनको नाती, महमद जाकिर हुसेनको छोरा, सर्लाही जिल्ला, ईश्वरपुर गा.वि.स./न.पा वडा नं. ६ बस्ने साजिद हसेन अंसारी। | 1200 ४३, ४५२ |
| महमदको नाती, महमद हुसेनको छोरा, सर्लाही जिल्ला, ईश्वरपुर गा.वि.स./न.पा वडा नं. ३ बस्ने महमद जाकिर हुसेन। | 1200 ४३, ४५२ |
| धितो सुरक्षणको विवरण : श्रीमती जगिता सातुनको नाममा मालपोत कार्यालय सर्लाहीमा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको सर्लाही जिल्ला, इश्वरपुर गा.वि.स./न.पा वडा नं. २/क को किता नं. २७७ को ०-०-५ (वि-क-धु) क्षेत्रफल रहेको जग्गा र सो जग्गाले चर्चेको सम्पूर्ण लिग लगायत समेत। | 2000 ७२, ४२० |

सानिमा बैंक
www.sanimabank.com
अलकापुरी, नक्साल, काठमाडौं, नेपाल फोन: +९७७-१-५२७००३३, फ्याक्स: +९७७-१-४२२२६९, ईमेल: sanima@sanimabank.com

यूएईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

| क्र.सं. | कामदारको पद | मासिक तलब | आवधिक तलब | आवधिक तलब | आवधिक तलब | आवधिक तलब | आवधिक तलब | आवधिक तलब | आवधिक तलब |
|---------|-----------------------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|
| 1. | Electrician | 200 | 0 | 1200 | ४३, ४५२ | | | | |
| 2. | General Labour/helper | 200 | 0 | 1200 | ४३, ४५२ | | | | |
| 3. | Mason | 50 | 0 | 1200 | ४३, ४५२ | | | | |
| 4. | Scaffolder | 30 | 0 | 1200 | ४३, ४५२ | | | | |
| 5. | Shuttering Carpenter | 50 | 0 | 1200 | ४३, ४५२ | | | | |
| 6. | Steel Fixer | 50 | 0 | 1200 | ४३, ४५२ | | | | |
| 7. | Tile Mason | 50 | 0 | 1200 | ४३, ४५२ | | | | |

MIMOSA OVERSEAS PVT. LTD.
Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal. Tel No: 014957256
Mobile: 9741690732 | 9829217688, Email: mimosaoverseas853@gmail.com

UAE मा रोजगार

| क्र.सं. | कामदारको पद | मासिक तलब | आवधिक तलब | आवधिक तलब | आवधिक तलब | आवधिक तलब | आवधिक तलब | आवधिक तलब | आवधिक तलब |
|---------|-----------------------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|
| 1. | Lady Guard (Psbd) | 0 | 25 | 2000 | ७२, ४२० | | | | |
| 2. | Lady Guard(Sira) | 0 | 25 | 1200 | ४३, ४५२ | | | | |
| 3. | Security Guard - Sira | 25 | 0 | 1200 | ४३, ४५२ | | | | |
| 4. | Security Guard (Psbd) | 50 | 0 | 2000 | ७२, ४२० | | | | |

आयुष इन्टरनेशनल ओभरसिज सर्भिसेज प्रा. लि.
पो.ब.नं. १०३०८, का. नं. पा-०३, बसुन्धरा काठमाडौं
प्रधान कार्यालय फोन: ८३७८०८९, ८३७८५६६, फ्याक्स: ८३७८०८७, Email: -info@ayushintl.com
मोबाईल नं.: ९८०९२०८०८ / ९८०९२०८०९ / ९८०९२०८०९

लक्ष्मी सनराइज बैंक लिमिटेड शाखा कार्यालय, बाफिकोट

निक्षेप उपर हकदाबी गर्ने सम्बन्धी ३५ दिने सूचना
कर्म विपत्तको नाती, खड्क विपत्तको छोरा तथा पत्नी विपत्तको पति साविक रुकुम जिल्ला कृष्णा गा. वि. स वडा नं.१ भद्र हाल रुकुम पश्चिम जिल्ला बाफिकोट गा.पा. वडा नं.९ बस्ने प्रशु विपत्तको मिति २०८०/१२/१३ मा मृत्यु भएको कारण यस बैंक साविक लक्ष्मी बैंक को शाखा कार्यालय बाफिकोटमा निज मृतकको खाता नं. ०९४२०००७५७८ मा रहेको निक्षेप रकम भुक्तानी पाउं भनी निज मृतकका छोरा नाता पर्ने खड्क विपत्तको नाति प्रशु विपत्तको छोरा, रुकुम जिल्ला, बाफिकोट गा.पा. वडा नं. ९ बस्ने भद्र बहादुर विपत्तले यस बैंकमा आवश्यक कागजात सहित निवेदन दिनु भएको हुँदा उक्त खाताबालाको नाममा रहेको निक्षेपमा बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०७३ को दफा १११ बमोजिम निज निवेदक बाहेक अग्र-प्राथमिकतामा अन्य कुनै हकदार भएको भए त्यस्ता हकदारले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैंतीस) दिन भित्र य-प्रमाणमा यस बैंकमा हकदाबी गर्ने यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यो म्यादभित्र हकदाबी गर्न नआएमा निवेदकको निवेदन बमोजिम भईजाने व्यहोरा यसै सूचना मार्फत जानकारी गराइन्छ।

लक्ष्मी सनराइज बैंक लिमिटेड
Laxmi Sunrise Bank Limited
लक्ष्मी कन्ट्रोलर, हातीचौर, काठमाडौं
फोन नं.: ८४९९८८/८५
Email: info@laxmisunrise.com
URL: www.laxmisunrise.com

भोजपुर जिल्ला, ओख्रे गा.वि.स. वडा नं.-५ स्थायी ठेगाना भई हाल का.स.पा. वडा नं. ७ बस्ने वृद्ध ३१ की रमोला राईको नाउँमा काठमाडौं महानगरपालिका ७ नं. वडा कार्यालयबाट जारी भएको १५ (पन्ध्र) दिने म्याद सूचना।

उपरोक्त सम्बन्धमा का.जि. काठमाडौं महानगरपालिका वडा नं. ७ बस्ने सरिता पन्तले तपाईंको विरुद्ध सटर खाली गराई पाउं भनि उजुरी निवेदन यस ७ नं. वडा कार्यालयमा मिति २०८०/१२/१३ गते दर्ता भई म्याद तामेल गर्न प्रक्रिया अघि बढाउँदा हालसम्म म्याद रितपूर्वक तामेल हुँ नसकेकोले यो १५ दिने म्याद सूचना प्रकाशित गरिएको छ। अतः यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिनभित्र यस वडा कार्यालयमा उपस्थित भई वा कानून बमोजिम लिखित जवाफ पेश गरी निवेदकको माग बमोजिम सटर खाली गर्न नपर्ने कुनै कारण भए पेश गर्नुहुन सूचना प्रकाशित भएको छ। म्याद भित्र लिखित जवाफ पेश नभएमा प्रचलित कानून बमोजिम भई जानेछ।
ईति संवत् २०८० साल चैत्र महिना २५ गते रोज १ शुभम्।

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
तेस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०८०/१२/२६
स्टेडीसि कन्सल्ट डाइ प्रा.लि.को मिति २०८०/१२/०६ गते सम्पन्न विशेष/बापिक साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिश्रित नामको कम्पनीले सक्ने व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी **स्टेडीसि कन्सल्ट डाइ प्रा.लि.** (प्रा.लि. नं.: ३१४६६९) कायम गर्ने गरी मिति २०८०/१२/१५ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृत प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

Beldandi Rural Municipality

Office of the Rural Municipal Executive

Beldandi, Kanchanpur
Sudurpaschim Province Nepal

Invitation of Online Bids

Date of First Publication: - 2080/12/26

1. Beldandi Rural Municipality, Beldandi Kanchanpur invites electronic bids from eligible bidders for following works under Sealed quotation works procedure.

| Contract Identification No. | Description and Location of Works | Estimated Amount NRs. (Without VAT and contingencies) | Bid Security Valid Period | Bid Security Amount (NRs.) | Bid Document Fee (NRs.) |
|-----------------------------|---|---|---------------------------|----------------------------|-------------------------|
| BRM/2080/081/Works/SQ-11 | Road upgrading work upto sub-base from Simaldandi Church to Balram Tole and from Kalika Mandir to Mahendra Bist's House, ward no.03, Beldandi kanchanpur. | 11,03,604.53 | 75 | 30,000/- | 1000/- |

2. Purchase, Submission and Opening details
Bidders should download the bidding documents and submit their bids electronically through e-procurement section of PPMO's website www.bolpatra.gov.np/egg. For e-bidding, Bidders should deposit the equivalent fee for bidding document in the following Revenue Account within the date and time specified above.

3. Information to deposit the cost of bidding document in bank: Name of Bank:NMB Bank, Beldandi.
Name of office:Beldandi Rural Municipality.
Office Rajaswa Account no.1180067400500015

Electronic bids must be submitted to the office Beldandi Rural municipality, Office of Rural Municipal executive, Kanchanpur through PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np before 12 pm on 2081/01/11. Bids received after this deadline will be rejected.

4. The bids will be opened in the presence of bidders representatives who choose to attend at 2:00 PM on 2081/01/11 at the office of Beldandi Rural Municipality, Office of Rural Municipal Executive, Kanchanpur. Bids must be accompanied by a bid security for scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid amounting to a minimum of above mentioned bid security amount which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.If bidder wish to submit bid security in the form of cash ,the cash should be deposited in

Name of Bank:NMB Bank,Beldandi,Kanchanpur
Name of Office:Beldandi Rural Municipality, Office of Rural Municipal Executive Kanchanpur.
Deposit account number:1180067400500041 u #.

5. Please refer to the complete set of bidding documents through e-procurement section of PPMO's website www.bolpatra.gov.np/egg. For further information about invitation of bids, purchase of bidding documents, submission & opening of bids, etc. contact Beldandi Rural Municipality, Office of Rural Municipal Executive,Kanchanpur.

6. Bidders are requested to submit the approved photopcopy of registration book of shareholder and debentures prepared while making company registration as per Company Registration act 2063 clause 46 sub clause(1).

7. If the last date of submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date.

8. Rural Municipality reserves all right to accept or reject, wholly or partially any or all the sealed Tender without assigning any reason, whatsoever .

Chief Administrative Officer

सिरहामा हतियार देखाएर साढे १५ लाख लुटियो

रामएकबाल राम/मध्यान्ह
सिरहा, २५ चैत
सिरहामा दिउँसै हतियार देखाएर एक मनी ट्रासफरको रकम लुटपाट गरिएको छ। सिरहा सदरमुकामबाट विष्णुपुर गाउँपालिकामा रहेको एक मनी ट्रासफरका लागि १५ लाख ५० हजार रुपैयाँ ल्याइएको अवस्थामा जिल्ला प्रहरी

कार्यालयदेखि करिब पाँच सय मिटर उत्तर माथिसोया जाने बाटो नजिकबाट हतियार देखाएर पैसा लुटिएको हो। भारतीय नम्बरको मोटरसाइकलमा आएका लुटेराहरूले स. ९ प ६३९० नम्बरको मोटरसाइकलमा रकम लिएर आइरहेका पुरोपेतम यादवलाई हतियार देखाएर नगदसहित २ थान रोलबल आइएमई

बैंकको र ३ थान राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकको खाली चेक र मोबाइलसमेत लुटेर लगेको जिल्ला प्रहरी कार्यालयले जनाएको छ। लुटिएको रकम विष्णुपुर गाउँपालिका-१ का कुशेश्वर यादवले सञ्चालन गर्दै आएको मनी ट्रासफरको रहेको बताइएको छ। यादवले दिएको बयानअनुसार लुटेरामध्ये मोटरइकल

चलकले क्रिम कलरको र पछाडि बस्नेले रातो रंगको कपडा लगाएको प्रहरीले बताएको छ। जिल्ला प्रहरी कार्यालय गिरवाका सानाधिकारी डीएसपी मुक्तिनाथ सूचनाकोटाले घटनाको पुष्टि गर्दै थप विवरणहरु संकलन भइरहेको जानकारी दिए। घटनाबारे थप अनुसन्धान भइरहेको पनि उनले बताए।

शिवराजमा टिप्परको ठक्करबाट एक युवकको मृत्यु

शहबाज खान/मध्यान्ह
कापिलबस्तु, २५ चैत
कापिलबस्तुको शिवराज नगरपालिका वडा नं. ९ को दश नम्बरमा टिप्परको ठक्करबाट एक जनाको ज्यान गएको छ। ना ७ ख ९०२३ नम्बरको टिप्परको ठक्करबाट सोही गाडिका

शहचालको ज्यान गएको हो। मृत्यु हुनेमा विजयनगर गाउँपालिका वडा नं. २ जलैयाका १८ वर्षीय इरफान भाट मुस्लमान रहेको इलाका प्रहरी कार्यालय सुन्दरीडाँडाले जनाएको छ। मृतक मुस्लमानको शव पोष्टमार्टमका लागि

शिवराज आधारभूत अस्पताल चन्द्रौटा मा राखिएको छ। ठक्कर दिने टिप्पर प्रहरी नियन्त्रणमा रहेको र चालक फरार रहेको प्रहरीले बताएको छ। घटनाको थप अनुसन्धान भइरहेको इलाका प्रहरी कार्यालय सुन्दरीडाँडाले जनाएको छ।

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: AL RASEES TRADING AND CONTRACTING
सहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२२
चलानी नं.: ६०९२८०९२
LT.No.: 303094

CYPRUS मा रोजगार
कम्पनी: ORTHODOXOU EMPLOYMENT BUREAU LTD.
सहर: LARNACA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०९
चलानी नं.: ६०९१५४३३
LT.No.: 296836

साउदीमा रोजगार
कम्पनी: BOSALAT AL KHAIR TRADING EST
सहर: DAMMAM
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२५
चलानी नं.: ६०९२८०९४
LT.No.: 303204

साउदीमा रोजगार
कम्पनी: SAAFI SHARAHILI TRANSPORT
सहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२५
चलानी नं.: ६०९२८०९२८
LT.No.: 303215

साउदीमा वैदेशिक रोजगार अक्सर
कम्पनी: WALID RAJA MAYEF AL HARBI SWEETS AND NUTS EST.
सहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२२
चलानी नं.: ६०९२८०९३२
LT.No.: 303056

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ बैशाख ३ गते (15 April 2024) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ बैशाख ३ गते (15 April 2024) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ बैशाख ३ गते (15 April 2024) मा हुनेछ।

सक्षम ह्युमन रिसोर्स प्रा.लि.
३०५/२५ पुर्याय मार्ग, कोटेश्वर-२५, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-५१००७५४
Email: excelnpt@gmail.com, saskhamhr@gmail.com, Website: www.shrnepal.com

साउदीमा रोजगार
कम्पनी: ABDULWAHAB M. AL MOALLAM SONS CO. (L.L.C)
सहर: Dammam
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२५
चलानी नं.: ६०९२८०९६
LT.No.: 303251

युईमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: METRO TAXI CO.LLCC
सहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२५
चलानी नं.: ६०९२८०९४२
LT.No.: 303203

साउदीमा रोजगार
कम्पनी: AHMED MASSER AL-BINALI AND SONS TRADING CONTRACTING COMPANY
सहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२५
चलानी नं.: ६०९२८०९५१
LT.No.: 303200

कान्तिपुर मेनपावर समिस प्रा. लि.
पो.ब.नं.: ६०३३, सामाजसु-३, काठमाडौं, फोन नं.: ०१-४२८८८०८, ४२८९४४४, ४२८९४५५, ४२८९४६६
फ्याक्स: ४२८९५७७, मो. ९८०१०११४४/९८०१०१२८

युईमा रोजगार
कम्पनी: GULF SPIC GENERAL TRADING & CONTRACTING COMPANY W.L.L
सहर: KUWAIT
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०५/१२
चलानी नं.: ६०९२८०९४९
LT.No.: 291772

साउदीमा रोजगार
कम्पनी: BURGER AND FRIES RESTAURANT
सहर: Saudi Arabia, Riyadh
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२३
चलानी नं.: ६०९१७७३३
LT.No.: 303168

मिमोरियल ओमरसिज समिस प्रा. लि.
टोसा-१० सामाजसु-३, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ४२८९४६६, ४२८९४७७

युईमा रोजगार
कम्पनी: AM MEDICAL EQUIPMENT MANAGEMENT & OPERATION CO.
सहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२५
चलानी नं.: ६०९२८०९४३
LT.No.: 303189

साउदीमा रोजगार
कम्पनी: AUTO SPA COMPANY FOR CAR SERVICES IS A ONE PERSON COMPANY
सहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२५
चलानी नं.: ६०९२८०९४६
LT.No.: 303239

PERFECT DESTINATION PVT. LTD.
Kuopole -10, Lalitpur, Nepal Tel: 01-5269014, 01-5268998 | Fax: 01-5261021
Email: perfect.destination2011@gmail.com, info@perfectdestination.com.np

युईमा रोजगार
कम्पनी: BURGER AND FRIES RESTAURANT
सहर: Saudi Arabia, Riyadh
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२३
चलानी नं.: ६०९१७७३३
LT.No.: 303168

साउदीमा रोजगार
कम्पनी: EWAN HUMAN RESOURCES COMPANY
सहर: Riyadh
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०९/१५
चलानी नं.: ६०९२८०९४९
LT.No.: 294390

SAUDI मा रोजगार
कम्पनी: TOUR COMPANY LIMITED
सहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२५
चलानी नं.: ६०९२८०९४६
LT.No.: 303216

युईमा रोजगार
कम्पनी: ULTRUM SECURITY SERVICES SDN BHD
सहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२५
चलानी नं.: ६०९२८०९४२
LT.No.: 303105

S. P. M. OVERSEAS PVT. LTD.
Bhimsengola, Old Baneshwor-9 Kathmandu, Nepal, Tel: 4587837, 4589795
Mobile: 984-2151398 / 981-3127393
Email: spmoverseas@gmail.com, Website: www.spmoverseas.com

Pigeon H.R. Solutions Pvt. Ltd.
गोगब-२६, काठमाडौं, फोन: ४३६५०२२, ४३६४५२६, ८५५९००२९०५
Email: pigeonhrsolutions@gmail.com, Website: www.pigeonhr.com

Y. K. Manpower Agency Pvt. Ltd.
वाई.के. मेनपावर एजेन्सी प्रा.लि.
4th Floor, GRI Complex, Sambhumarga-9, Airport, Kathmandu
Tel: (+977-01)4959181, 014597116, +977 9801234999, +977 9801234995
E-mail: ykmanpoweragency@gmail.com, info@ykmanpower.com
Website: www.ykmanpower.com

'गाजा युद्धमा इजरायल जितबाट एक कदम टाढा'

काठमाडौं/एजेन्सी- इजरायली प्रधानमन्त्री बेन््यामिन नेतान्याहूले आइतबार इजरायल गाजा युद्धमा 'जितबाट एक कदम टाढा' रहेको बताएका छन्। उनले हमासले सबै बन्धकलाई मुक्त नगरेसम्म कुनै युद्धविराम नहुने बाचा गरे।

हमास लडाकूहरूले इजरायलमा अबतक अक्रमण गरेपछि अक्टोबर ७ मा शुरु भएको युद्ध ६ महिना पूरा भएको अवसरमा मन्त्रिपरिषदको बैठकमा उनले भने, 'हामी जितबाट एक कदम टाढा छौं तर हामीले जुन मृत्यु तिरेका छौं त्यो दर्दनाक र हृदय विदारक छ।' अन्तर्राष्ट्रिय मध्यस्थकर्ताहरूसँग कायरोमा युद्धविराम वार्ता पुनः शुरु हुने अपेक्षाबीच उनले भने, 'बन्धकहरूको फिर्तीबिना कुनै युद्धविराम हुनेछैन, यस्तो हुनेछैन। इजरायल सम्झौताका लागि तयार छ, इजरायल आत्मसमर्पण गर्न तयार छैन। हमासलाई आफ्नो स्थिति कडा बनाउनका लागि बाध्य बनाउने गरी



इजरायलमाथि अन्तर्राष्ट्रिय दबाव विन्तुको सट्टा अन्तर्राष्ट्रिय समुदायको दबाव हमासविरुद्ध निर्देशित हुनुपर्छ, यसले बन्धकहरूको रिहाइलाई अगाडि बढाउने छ।' अप्रिल १ मा गाजामा भएको हवाई हमलामा अमेरिकास्थित खाद्य च्यारिटी

वर्ल्ड सेन्ट्रल किचनका सात सहायताकर्मी मारिएपछि इजरायलले अन्तर्राष्ट्रिय आक्रोशको सामना गर्नुपरेको छ। अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेनले विहीवार नेतान्याहूसँग टेलिफोनवार्तामा 'तत्काल युद्धविराम' को माग गर्दै इजरायललाई नागरिकहरूको हत्या कम

गर्न तथा मानवीय स्थिति सुधार गर्न अमेरिकी समर्थनलाई सशर्त बनाउने संकेत गरे।

यसै बीच नेतान्याहूले 'आफ्नो प्रतिनिधिरूमाफर्त' इजरायलविरुद्ध धेरै हमलामा इरानको अप्रत्यक्ष हात रहेको आरोप लगाए। 'जसले हामीलाई चोट पुऱ्याउँछ वा चोट पुऱ्याउने योजना बनाउँछ, हामी उसलाई चोट पुऱ्याउने छौं, हामीले यो सिद्धान्तलाई प्रत्येक समय र हालका दिनमा व्यवहारमा ल्याएका छौं,' उनले भने।

इरानले सोमवार दमास्कसमा आफ्नो दूतावासको कन्सुलर खण्डमा हवाई हमलामा आफ्ना सात रिभोल्युसनरी गार्डको हत्याका लागि जवाफी कारवाही गर्ने बाचा गरेपछि गाजामा युद्ध फैलेने आशंका तीव्र भएको छ। इरानका नेताहरूले जवाफी कारवाहीको बाचा गरेका छन् र लेवनानको इरान समर्थित हिजबुल्लाह आन्दोलनका नेता हसन नसरल्लाहले वाणिज्य दूतावासमा भएको हमलालाई 'निर्णायक विन्तु' भनेका छन्।

अमेरिकामा गोली चल्दा दुई जनाको मृत्यु

काठमाडौं/एजेन्सी- संयुक्त राज्य अमेरिकाको फ्लोरिडा राज्यको उपनगर 'मियामीमा' गोली चल्दा दुई जनाको मृत्यु हुनुको साथै अन्य सात जना घाइते भएको स्थानीय कानून प्रवर्तन अधिकारीले बताएका छन्। मियामीको मनोरञ्जनस्थल सिटीप्लेस डोरालको बारमा विहाना सवेरे ग्राहकहरूबीच भगडा भएपछिसुरक्षा गार्ड, प्रहरी अधिकारी र बन्दुकधारीबीच गोली हानाहान

भएको थियो। उक्त घटनामा बन्दुकधारी र सुरक्षा गार्डको मृत्यु भएको छ। डोराल शहरका एक प्रहरी अधिकारी र अन्य छ जनालाई गोली लागेको छ। घाइते प्रहरी अधिकारीलाई अस्पतालबाट डिस्चार्ज गरिएको छ भने दुई जनाको अवस्था गम्भीर रहेको बताइएको छ।

डोराल प्रहरी र सञ्चय कानून प्रवर्तन विभागले सशस्त्र आक्रमणसम्बन्धमा अनुसन्धान घाइते भएका छन्।

भइरहेको सामाजिक सञ्जालमाफर्त प्रहरीले जानकारी दिएको छ। अमेरिकी देशहरूमा बन्दुकबाट हुने मृत्युको सङ्ख्या सबैभन्दा धेरै रहेको छ। बन्दुक हिंसा अभिलेखअनुसार सन् २०२४ मा हालसम्म अमेरिकामा बन्दुक आक्रमणबाट चार हजार २०० भन्दा बढी व्यक्तिको मृत्यु भएको छ भने सात हजार ५०० भन्दा बढी घाइते भएका छन्।

यूईमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: STARGATE BUILDING SOLUTIONS LLC | शहर: DUBAI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२३ | चलानी नं.: ६०२१७५२३ | LT.No.:303176

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हजुरामा काम गर्ने दिन | वार्डिक भिटा सुविधा | खाना सुविधा | बस्ने करार अवधि |
|---------|-------------|------------|------------|--------------------|-----------------|--------------------------|-----------------------|---------------------|--------------|-----------------|
| 1. | Cleaner | 100 | 50 | स. काममा दक्ष 1000 | ३६,२१० | क.नि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.नि. अनुसार | ३ वर्ष |

पि-अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा घमाघमा भई रहेको छ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ बैशाख ३ र ४ गते (15 & 16 April 2024) मा हुनेछ।

| व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन |
|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|
| व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन |

Need Employment Services (P.) Ltd. | Ultimate Solution

P.O.Box: 20478, Dhapasi-8, Kathmandu Nepal
Helpline No.: +977-1-4984248, 4984251
Email: needemploymentservices@gmail.com

Contact Person no. - Prakash 9851076834, Rabindra - 9863595765

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: DENIS ARABIA COMPANY LTD | शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२३ | चलानी नं.: ६०२१८०१४ | LT.No.: 303227

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हजुरामा काम गर्ने दिन | वार्डिक भिटा सुविधा | खाना सुविधा | बस्ने करार अवधि |
|---------|---------------------|------------|------------|--------------------|-----------------|--------------------------|-----------------------|---------------------|--------------|-----------------|
| 1. | Construction Labour | 20 | 0 | स. काममा दक्ष 1000 | ३५,४५० | क.नि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.नि. अनुसार | ३ वर्ष |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ बैशाख ३ गते (15 April 2024) मा हुनेछ।

कम्पनी: NESMA UNITED INDUSTRIES CO. LTD | शहर: Saudi Arabia

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/१० | चलानी नं.: ६०२१७९२४ | LT.No.: 302413

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हजुरामा काम गर्ने दिन | वार्डिक भिटा सुविधा | खाना सुविधा | बस्ने करार अवधि |
|---------|-------------------------------------|------------|------------|--------------------|-----------------|--------------------------|-----------------------|---------------------|--------------|-----------------|
| 1. | Kitchen Worker | 20 | 0 | स. काममा दक्ष 1000 | ३५,४५० | क.नि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.नि. अनुसार | ३ वर्ष |
| 2. | Office And Facility Cleaning Worker | 10 | 0 | स. काममा दक्ष 1000 | ३५,४५० | क.नि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.नि. अनुसार | ३ वर्ष |
| 3. | Waiter | 15 | 0 | स. काममा दक्ष 1400 | ४६,६३० | क.नि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.नि. अनुसार | ३ वर्ष |

अन्तर्वार्ता होटल टाइमलेस मोनेट विटालोड भाषामा २०८१ बैशाख ४ गते (16 April 2024) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता जनप्रिय थकाली मास्का घर पोखरा २०८१ बैशाख ५ गते (17 April 2024) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ बैशाख ६ गते (18 April 2024) मा हुनेछ।

साथै यसै कम्पनीको लागि HouseKeeper को पनि माग भई आएकोले इच्छुक व्यक्तिहरूले सम्पर्क गर्नुहोला।

ENGLISH SPEAKING & WELL EXPERIENCE.

| व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन |
|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|
| व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन |

रोलेक्स रिक्लुटमेन्ट एजेन्सी प्रा. लि.

पो.ब.नं. २१५७८, महाराजगंज, काठमाडौं। फोन: ८७२१११४, फ्याक्स: ८७२११२८
Email: rolex.nepal@gmail.com

Free Visa Free Ticket सहित मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: U.C. BLASTING & PAINTING SDN BHD | शहर: SELANGOR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२३ | चलानी नं.: ६०२१७५२३ | LT.No.: 302583

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हजुरामा काम गर्ने दिन | वार्डिक भिटा सुविधा | खाना सुविधा | बस्ने करार अवधि |
|---------|----------------|------------|------------|--------------------|-----------------|--------------------------|-----------------------|---------------------|--------------|-----------------|
| 1. | Factory Worker | 10 | 0 | स. काममा दक्ष 1500 | ४२,००० | क.नि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.नि. अनुसार | ३ वर्ष |

कम्पनी: JAGU SECURITY SDN BHD | शहर: NEGARI SEMBILAN

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२३ | चलानी नं.: ६०२१८०१४ | LT.No.: 303235

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हजुरामा काम गर्ने दिन | वार्डिक भिटा सुविधा | खाना सुविधा | बस्ने करार अवधि |
|---------|----------------|------------|------------|--------------------|-----------------|--------------------------|-----------------------|---------------------|--------------|-----------------|
| 1. | Security Guard | 8 | 0 | स. काममा दक्ष 1500 | ४२,००० | क.नि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.नि. अनुसार | ३ वर्ष |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ बैशाख ३ गते (15 April 2024) मा हुनेछ।

| व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन |
|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|
| व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन |

SHREESHA INTERNATIONAL PVT. LTD. | For Location

Koteshwor-32, Kathmandu, Nepal.
Tel.: 015918931, 015918932 | Mobile No.: 9802352700
Email: info@shreeshainternational.com | www.shreeshainternational.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: AL-QARYAN GROUP FOR TRADE,INDUSTRY AND CONTRACTING ONE PERSON CLOSED JOINT STOCK COMPANY

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२३ | चलानी नं.: ६०२१७५२३ | LT.No.:303197 | शहर: DAMMAM

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवस्थापन | मासिक तलब | ओभर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हजुरामा काम गर्ने दिन | वार्डिक भिटा सुविधा | खाना सुविधा | बस्ने करार अवधि |
|---------|--------------------|------------|------------|--------------------|-----------------|--------------------------|-----------------------|---------------------|--------------|-----------------|
| 1. | Heavy Truck Driver | 15 | 0 | स. काममा दक्ष 1800 | ६३,८१० | क.नि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.नि. अनुसार | ३ वर्ष |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा मिति २०८१ बैशाख ३ गते (15 April 2024) मा हुनेछ।

| व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन |
|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|------------|
| व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन | व्यवस्थापन |

मिडिल इष्ट म्यानपावर प्रा. लि.

कुपण्डोल, ललितपुर, फोन नं. ०१-५४३२५६३, ०१-५४३०३६३ | फ्याक्स: ०१-५५३२०८८
सम्पर्क: ५८१८६७३२३ | Email: cvs.middleeast@gmail.com | Web: www.middleeast.com.np

Belauri Municipality
Office of the Municipal Executive
Belauri, Kanchanpur
Sudurpaschim Province, Nepal

Invitation for Bids

Invitation for Bids No.: BELMUN/NCB/W/80/81-10
Date of publication: 08-04-2024 10:00

- Belauri Municipality invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the Construction of Single Span Slab Culvert and Gates at different site in ward No. 2 under National Competitive Bidding procedures. The estimated amount for the works is Rs.30,21,406 (Exclusive of VAT & Contingencies)
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Belauri Municipality Kanchanpur, belaurimunicipality@gmail.com, 099-580215 or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost (Rs 3000) of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:

Name of the Bank : Rastriya Banijya Bank
Name of Office : Belauri Municipality
Office Code no. : 801077604
Office Account no. : 4390100301010002
Rajaswa (revenue) Shirshak no. : BELAURI NA.PA.(GA-1-1)
- Electronic bids must be submitted through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egpon or before 12:00 on 23-04-2024 13:00. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 23-04-2024 14:00. at the office of Belauri Municipality. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in .pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of Rs. 75,000 which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid and bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

Chief Administrative Officer

बेलौरी नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
बेलौरी, कञ्चनपुर
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सूचना सम्बन्धी सूचना

मिति : २०८०/१२/२६

उपरोक्त विषयमा यस नगरपालिका अन्तर्गत तपशिलको आयोजनाको लागि www.bolpatra.gov.np को Egp system मा Submission भएका निम्नानुसार बोलपत्रहरूको प्राविधिक प्रस्तावहरूको मुल्यांकन हुदा तपसिल अनुसारका बोलपत्रहरू सारभूत रुपमा प्रभावग्राही तथा योग्यताका सबै आधारमा सफल भएकोले सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ३१ ड ४ र ५ बमोजिम तपसिलको मिति र स्थानमा आर्थिक प्रस्ताव खोलिने भएको हुदा संबन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

| सूचना प्रकाशित मिति | आयोजनाको नाम | ठेक्का संकेत नं. | सारभूतरूपमा प्रभावग्राही तथा योग्यताका सबै आधारमा सफल बोलपत्रदाताहरू | आर्थिक प्रस्ताव खोलिने मिति समय र स्थान |
|------------------------------|--|--|--|--|
| २०८०/१२/२६ मध्याह्न दैनिक | Construction of Black Top Road From Mahangul Chaudhary Home- Udhypur-Sitanagar-Maholiya ward no.5 in Belauri Municipality, | Contract Identification: BELMUN /NCB/W/ 080/081-09 | Amrit Construction Bedkot-07 Kanchanpur, Sudoor Pachism Province | २०८१/०१/०३ गते १३ :०० बजे, स्थान: बेलौरी नगरपालिका कार्यालय कञ्चनपुर |

बक्स अफिस समाचार

'द रेड सुटकेस' क्याएफएक्स हलमा नआउने



काठमाडौं/सस- चलचित्र 'द रेड सुटकेस' यही ३० चैतबाट रिलिज हुने भएको छ। तर यो चलचित्र नेपालको 'क्याएफएक्स चैनल'का सिनेमा हलमा भने रिलिज नहुने निर्माण पक्षले जनाएको छ। आइतबार एक विज्ञापित जारी गर्दै निर्माण कम्पनी आईसफल प्रोडक्सनले आफ्नो चलचित्र 'द रेड सुटकेस' क्याएफएक्स चैनलमा सिनेमा हलमा रिलिज नहुने जनाएको हो। विज्ञापित अनुसार विश्व प्रतिष्ठित भेनिस फिल्म फेस्टिभलमा वर्ल्ड प्रिमियर भइ विश्वका अन्य प्रतिष्ठित फेस्टिभलमा पुस्तकसमेत भएको चलचित्र 'द रेड सुटकेस' नयाँ वर्षको अवसर पारेर नेपाली दर्शकको चर्चा पनि प्रस्तुत गर्ने कुरालाई लिएर निर्माण पक्ष उत्साहित छ। तर यो चलचित्रलाई क्याएफएक्सले बेवस्ता गर्दै नयाँ वर्षको अवसरमा रिलिज नगर्ने र अर्को हप्ता नयाँ भनेपछि आफूहरू दुःखी भएको पनि निर्माण पक्षको कथन छ। सोही कारण क्याएफएक्स चैनलमा आफ्नो सिनेमा रिलिज नहुने जनाउँदै आईसफल प्रोडक्सनले विज्ञापित जारी गरेको हो। विज्ञापितमा लेखिएको छ, 'विदेशमा दर्शक तथा सीमाक्षकबाट चलचित्रले राम्रै तारिफ पाए पनि हाम्रो लागि घरेलु दर्शकको प्रतिक्रियाको बेग्लै अर्थ रहन्छ। यही कारण पनि विदेशी वितरकको क्यालेन्डरसँग सामन्जस्यता मिलाउँदै हामीले चैत ३० गतेलाई प्रदर्शन मिति घोषणा गरेका हौं। तर प्रदर्शनको संघारमा देशको सबैभन्दा ठूलो सिनेमा चैनल क्याएफएक्सले भने 'द रेड सुटकेस'लाई अन्य देशी-विदेशी फिल्मको चापका कारण उचित सो दिन नसकिने र अर्को हप्ता रिलिज गरे पुनर्विचार गर्न सकिने आशयको इमेल लेखेपछि हामीले यसलाई आपत्तिजनक मान्दै क्याएफएक्स चैनलमा चलचित्र प्रदर्शन नगर्ने घोषणा गरेका हौं। यो निर्णयले दर्शकमा पर्न जाने असुविधाप्रति हामी हृदयवेदिक नै क्षमा चाहन्छौं। योबाहेकका सिनेमा घरमा भने चलचित्र निर्धारित मितिमा नै प्रदर्शन हुने जानकारी गराउन चाहन्छौं।' देशलाई चलचित्रको माध्यमबाट संसारभर प्रतिनिधित्व गर्ने 'द रेड सुटकेस' जस्ता चलचित्रमाथि नेपालमा व्यापारको नाममा हुने विभेद नयाँ नभएको पनि विज्ञापितमा उल्लेख छ। विज्ञापितमा भनिएको छ, 'यसअघि पनि हाम्रो निर्माण रहेको 'ऐना भयालको पुतली' माथि पनि विदेशी फिल्म सेन्सर नभएको भोकमा निर्धारित समयमा बुकिङ खोलिएको थिएन। कलात्मक चेतना निर्माण भएका यस्ता फिल्मलाई व्यापार नगर्ने फिल्मको लेबल लगाएर बारम्बार निरुत्साहित गर्दै आइरहेको सूची लामो छ। चाडपर्व र विदाका समयमा यस्ता फिल्मलाई प्रदर्शनको मौका नदिएर नजानिंदो गरी सिनेमा घरले फरक धारका फिल्म दर्शकको रूचीमा पर्दैनन् भन्ने भाष्य निर्माण गरिरहेका छन्। हामी यस्ता असहिष्णु व्यवहारको भद्र अवज्ञा गर्न चाहन्छौं।' सो विज्ञापितमा अगाडि लेखिएको छ, 'हामी चलचित्र घरहरूको व्यापारिक सिद्धान्तको विरुद्धमा कदापि छैनौं। हामीले चलचित्र घरका सम्पूर्ण सो हामीले पाउनुपर्छ भन्ने आग्रह राखेर यस्तो निर्णय गरेका पनि हैनौं। हामी, हाम्रो चलचित्रको दर्शक सीमाको बारेमा पनि अगवत छौं। तर कतिमा श्रृंखला हलमा चलचित्र नलाग्नुजेल, कुनै पनि चलचित्रको

लुम्बिनी साँस्कृतिक नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय लुम्बिनी, रुपन्देही लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल बोलपत्र स्विकृत गर्ने सम्बन्धी आशयको सूचना प्रथम पटक प्रकाशित मिति - २०८०/१२/२६ यस न पा को मिति २०८०/१२/०५ गते प्रकाशित सूचना अनुसार ठेक्का न २/लु सा न पा/शिक्षा/२०८०/०८१ सामुदायिक विद्यालयका छात्राहरूलाई निशुल्क सेनेटरी प्याड वितरणका ठेक्का निकालिएकोमा प्राप्त हुन आएका बोलपत्रहरूको मिति २०८०/१२/२५ गते मुल्याङ्कन गरी मुल्याङ्कन समितिको निर्णय अनुसार सबैभन्दा कम सारभूत रुपमा प्रभावग्राही न्यूनतम मुल्याङ्कित श्री भिमदेवी मेडिसिन सप्लायर्स प्रा लि को भ्याट समेत १८५०९४० रहेकोले दरभाउपत्र स्विकृतिका लागि यो ७ दिनको आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ। प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

Dhankuta Agro Kiwi Multipurpose Cooperative Ltd. (DGKMCL) Mahalaxmi RM, Ward No. 2, Dhakuta, Tel: 9767287877 Invitation for Sealed Quotations Date of Notice Publication: 8 April 2024 1. The DGKMCL received a Start-Up Grant under cost partnership from the REED project and now invites Sealed Quotations (SQ) for the Procurement of the following Goods: Contract ID No. Name of Task Minimum Bid Security Amount DAKMCL/SQ/G/2080/81-01 Supply, Delivery, Installation, Testing Commissioning of Cool Bolt for Kiwi at DGKMCL NRs. 45,000.00 DAKMCL/SQ/G/2080/81-02 Supply, Delivery, Installation, Testing Commissioning of Kiwi Processing Equipment at DGKMCL NRs. 230,000.00 2. Interested Bidders may obtain further information and inspect the SQ Documents at the office of DGKMCL, Dhankuta. 3. Complete set of Bidding Documents (SQ) may be purchased from the office of DGKMCL, Dhankuta during office hours on all working days by eligible bidders from 8 April 2024 onwards on the submission of a Written Application, copies of Firm/Institution Registration & PAN/VAT Registration certificates and upon payment of a non-refundable fee of NRs. 1,000.00 for each task. The Bidding Document shall be available for sale up to office hours till 22 April 2024. 4. Interested Bidders are required to submit the SQ to the office of DGKMCL, Dhankuta on or before 1:00 P.M. on 23 April 2024. 5. Submitted SQs will be opened in the presence of Bidder's representatives who choose to attend at 1:30 P.M. on 23 April 2024 onwards; 30-minute intervals respectively, at the office of DGKMCL, Dhankuta. 6. Sealed Quotation must be valid for a period of 45 days counting from the date of SQ opening and must be accompanied by SQ/Bid security a minimum of, as mentioned table above, which shall be valid for a minimum of 30 days beyond the quotation validity period (i.e., Valid up to a minimum of 6 July 2024). 7. If the Bidder wishes to submit the bid security in the form of cash, the cash should be deposited in DGKMCL's Current Account Number: 11201017500308, Nabil Bank Ltd., Hile, Dhankuta Branch and the original voucher/receipt of the deposited amount must be submitted along with the Sealed Quotation. 8. Other details are provided in the Sealed Quotation Document.

टीकापुर नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय टीकापुर, कैलाली सुदूरपश्चिम प्रदेश बोलपत्र स्विकृत गर्ने आशयको सूचना (सूचना प्रकाशित मिति: २०८०/१२/२६) यस कार्यालयको मिति २०८०/११/२ गतेको आर्थिक राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा (प्रथम पटक प्रकाशित) विधुतिय बोलपत्र आह्वानको सूचना अनुसार पेश हुन आएका बोलपत्र मध्ये तपसिल बमोजिमको बोलपत्र मुल्यांकन समितिको मिति २०८०/१२/२५ गतेको निर्णय तथा सिफारिस अनुसार न्यूनतम मुल्यांकित सारभूतरुपमा प्रभावग्राही भै स्वीकृतीको लागि पेश भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा (२) र (३) तथा सोहि ऐनको दफा ४७ को प्रयोजनाथि सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताको जानकारीको लागि यो (सात) दिन आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ। तपसिल सि.न ठेक्का न आयोजनाको नाम/कामको विवरण छनौट भएको बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना कबोल रकम (मु.अ.क) र पी.एस सहित रु. १ TMO/NCB/28/ROAD/2080/81 भन्सार कार्यालय वाट पुरानो भन्सार हुँदै कालाकुन्डा चौकी सम्म कालो पत्रे निर्माण आयोजना, टीकापुर-९, कैलाली श्री तोया कन्स्ट्रक्सन्, लम्की चुहा, कैलाली रु. २३,७४,६४४.०६ प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

Kanakasundari Rural Municipality Birat Jumla Karnali Province Invitation for Bids Date of publication: 08/04/2024 1. The Kanakasundari Rural Municipality, Birat Jumla invites electronic bids from eligible bidders for the Procurements of Fabrication Parts of Riyahindusi Gauda Suspended Bridge under Sealed Quotation bidding Single Stage Single Envelope procedures. 2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the bidding documents at the office of Kanakasundari Rural Municipality, Birat Jumla. (Contact number: 9857826816) or may visit PPMO egg system www.bolpatra.gov.np/egg. Detailed of Works S. N. Tender No. Description of Works Total Amount (With Vat) Nrs Bid Security Amount Bidding Documents Purchase Fee 1. SQ/GOODS/KSRM/03/080/081 Procurements of Steel Parts & Fixtures of Jhimrikuna Truss Bridge 1853146.00 46329.00 1000.00 Chief Administrative Officer

मलेसियामा रोजगारको अवसर कम्पनी : DANO SOFA SDN BHD शहर : PUCHONG पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२५ चराली नं.: ६०२८०१० LT. No.: 302521 १. Factory Worker 10 0 1500 ४२,००० क.लि. अनुसर ८ घण्टा ६ दिन क.लि. अनुसर ६ वर्ष

Cyprus मा रोजगारको अवसर कम्पनी: Orthodoxou Employment Bureau Ltd., Cyprus, Larnaca पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/१० चराली नं.: ६०१५८४७ LT.No. 283128 १ Cooks 2 0 काममा दक्ष 850 १२२,४८५.१ ६ दिन क. नि. अनुसर ६ वर्ष 2 Waitress 0 1 काममा दक्ष 600 ८६,४६०.१ ६ दिन क. नि. अनुसर ६ वर्ष

युईमा रोजगार कम्पनी: MUHAMMAD ZUBAIR CONCRETE CARPENTER CONT L.L.C S.P शहर: UAE पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२५ चराली नं.: ६०२९८०१७ LT. No.: 303199 १. Carpenter 4 0 1200 ४३,४५२ २. Steel Fixer 3 0 1200 ४३,४५२ ३. Concrete Mason 1 0 1200 ४३,४५२ ४. Carpentry Assistant 1 0 1200 ४३,४५२ ५. Construction Carpenter 5 0 1200 ४३,४५२

LIFE KEY OVERSEAS PVT. LTD. Samakhushi, Kathmandu, Nepal. Tel: 01-4951873 E-mail: sajhaneal@gmail.com | info@lifekeyoverseas.com.np Web: www.lifekeyoverseas.com.np

CYPRUS मा रोजगार कम्पनी: E.G. ESTIA CYPRUS PRIVATE EMPLOYMENT AGENCY शहर: Paphos पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२३ चराली नं.: ६०२९७५४८ LT. No.: 303135 १. Cook 10 0 900 १२२,६५० २. Housekeeping 1 1 970 १३२,७७७ ३. Waiter/Waitress 5 3 1183 १७०,४७०

कम्पनी: ANTIGONOS THEODOROU-PRIVATE EMPLOYMENT OFFICE शहर: CYPRUS पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२३ चराली नं.: ६०२९७५४५ LT. No.: 303134 १. Cook 2 0 900 १२२,६५० २. Domestic Worker 0 10 400 ५७,६४० ३. Housekeeping 2 2 970 १३२,७७७ ४. Waiter 2 2 1183 १७०,४७०

कम्पनी: ANTRIA P. ACHNIOTI शहर: LIMASSOL पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२३ चराली नं.: ६०२९७५४४ LT. No.: 303133 १. Agriculture Labour 2 2 455 ६५,५५५ २. Cook 5 0 900 १२२,६५० ३. Domestic Worker 2 5 400 ५७,६४० ४. Housekeeping 2 2 970 १३२,७७७

मिराकल म्यानपावर प्रा. लि. पो.ब.नं.: ५७२, सामाखुशी-२६, काठमाडौं, फोन: ८५५९००३ Mob.: 9802022331 Email: manpowermiracle@gmail.com, Web: manpowermiracle.com

गुजरातलाई हराउँदै नेपालले जित्यो उपाधि



काठमाडौं/मस- गुजरातलाई पराजित गर्दै नेपालले एसएमएस फ्रेंडशिप कप टी-२० क्रिकेट प्रतियोगिताको उपाधि जितेको छ। आइतबार सम्पन्न फाइनल खेलमा नेपाल १८ रनले विजयी भएको हो। नेपालले विपक्षी १७७ रनको लक्ष्य पछ्याएको गुजरातले निर्धारित २० ओभरमा ८ विकेट गुमाउँदै १५८ रन मात्रै बनाउन सकेको।

गुजरातका कप्तान उमांग रोहितकुमारले २८ बलमा २ चौका र २ छक्कासहित सर्वाधिक ४० रन बनाए। आर्य देशाई २४ बलमा ४ चौका र २ छक्कासहित ३६, रुद्र पटेल १७, जयमित पटेल र हर्ष देशाईले १५/१५ रन बनाए।

नेपालका अभिनाश बोहराले ४ ओभरमा २६ रन खर्चेर ३ विकेट लिए। दीपेन्द्रसिंह ऐरीले ४ ओभरमा १३ रन खर्चेर २ विकेट लिए। करण केसी र कुशल मल्लले १/१ विकेट लिए। त्यसअघि साई मेघपन स्पोंटर्स लाइस बापीमा टस जितेर पहिला ब्याटिङ थालेको नेपालले निर्धारित २० ओभरमा ४ विकेट गुमाउँदै १५८ रन बनाएको थियो।

नेपालको बलिङ कन्सल्ट्यान्टमा इस्टविक

काठमाडौं/मस- नेपालको राष्ट्रिय क्रिकेट टिमको बलिङ कन्सल्ट्यान्टमा इस्टविक नियुक्त भएका छन्। नेपाल क्रिकेट संघ (ब्यानले आइतबार सामाजिक सञ्जालमार्फत इस्टविकलाई बलिङ कन्सल्ट्यान्ट नियुक्त गरिएको जानकारी दिएको हो।



उनले ३७६ रन बनाएका छन् भने १४१ विकेट लिएका छन्। लिस्ट ए का ४२ खेलमा उनले १०० रन बनाउँदा ४३ विकेट लिएका छन्। इस्टविकले वेस्ट इन्डिजको सिनियर टोलीको बलिङ प्रशिक्षकको रूपमा पनि काम गरेका छन्। उनले सन् २०१६ देखि २०२२ मा पटक पटक वेस्ट इन्डिजको जिम्मेवारी सम्हालेका थिए।

प्रशिक्षक थिए। बाबाडोसका तीव्र गतिता बलरले वेस्ट इन्डिजका लागि अन्तर्राष्ट्रिय क्रिकेट नखेलेपनि घरेलु क्रिकेट भने खेलेका छन्। उनले ३७ प्रथम श्रेणी र ४२ लिस्ट ए क्रिकेट प्रतियोगिता खेलेका छन्। प्रथम श्रेणीका ४९ खेलमा

आयरल्यान्ड 'ए'द्वारा शृंखला क्लिनस्वीप



काठमाडौं/मस- नेपाल 'ए'विरुद्धको एकदिवसीय शृंखला आयरल्यान्ड 'ए'ले 'क्लिनस्वीप' गरेको छ। कीर्तिपुरस्थित त्रिभुवन विश्वविद्यालयको क्रिकेट मैदानमा आइतबार भएको प्रतियोगिताको तेस्रो खेलमा नेपाल 'ए'लाई ६९ रनले पराजित गर्दै आयरल्यान्ड

'ए'ले शृंखला क्लिनस्वीप गरेको हो। आयरल्यान्ड 'ए'ले पहिलो खेल २१ रनले र दोस्रो खेल एक सय १४ रनले जितेको थियो। आइतबारको खेलमा जितका लागि दुई सय ८५ रनको लक्ष्य पाएको नेपाल ३९ दशमलव चार ओभरमा सबै विकेट गुमाउँदै दुई

सय १५ रनमा समेटियो। नेपालका लागि अर्जुन कुमालले सर्वाधिक एक सय दुई रनको योगदान दिए। उनले एक सय १८ बल खेल्ने क्रममा १४ चौका प्रहार गरे। त्यसैगरी अर्जुन साउदले ३० बलमा चार चौका र तीन छक्काको साहयताले ३६ रन बनाए भने नरेन भट्ट र रुषेश सिंहले समान १५/१५ रन बनाए। देव खनालले ११ रन जोडदा साहब आलमले छ रनमा आउट भए। आयरल्यान्ड 'ए'को जितमा विन ह्वाइट एकलैले पाँच विकेट लिए भने गाभिन होयले चार विकेट फारे। त्यस्तै म्याथ्यु फोस्टरले एक विकेट लिए।

KUWAIT मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: ALGHANIM INTERNATIONAL GENERAL TRADING & CONTRACTING CO. W.L.L. सहर: Kuwait
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०२/२८ चलाती नं.: ६०२०४९६९ LT.No.:287599 पुन: विकापन

| सि. नं. | कामदारको पद | माग संख्या | व्यवसाय क्षेत्र | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हप्ताका काम दिना | लाभिक सुविधा | समाप्ति मिति | बस्ने क्रम | कार्यारम्भ मिति |
|---------|----------------|------------|----------------------|-----------|-----------------|--------------------------|------------------|--------------|--------------|------------|-----------------|
| 1. | Cleaners | 0 24 | सम्बन्धित काममा दक्ष | 95 89,07५ | क.सि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.सि. अनुसार | ४ | २ | वर्ष |
| 2. | General Labors | 154 0 | | 95 89,07५ | | | | | | | |

अन्तर्गत न्यूनतम कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ वैशाख ३ गते (15 April 2024) मा हुनेछ।

स्विफ्ट गुरखा इन्टरनेशनल प्राइवेट लिमिटेड
Sarkari Dhara, Samakhushi, Kathmandu, Nepal
Tel: +977-01-4950987, 4952128, 4989471. Fax: +977-01-4350534
E-mail: info@swiftgurkha.com, swiftgurkha@gmail.com / web:www.swiftgurkha.com
Mobile: 9823726091

युईमा रोजगार | YANAL BUILDING CONTRACTING LLC

कम्पनी: YANAL BUILDING CONTRACTING LLC सहर: UAE
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/२५ चलाती नं.: ६०९१८०५८ LT.No.:303232

| सि. नं. | कामदारको पद | माग संख्या | व्यवसाय क्षेत्र | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हप्ताका काम दिना | लाभिक सुविधा | समाप्ति मिति | बस्ने क्रम | कार्यारम्भ मिति |
|---------|----------------------|------------|----------------------|-------------|-----------------|--------------------------|------------------|--------------|--------------|------------|-----------------|
| 1. | Shuttering Carpenter | 70 0 | सम्बन्धित काममा दक्ष | 1200 8३,४५२ | क.सि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.सि. अनुसार | ४ | २ | वर्ष |
| 2. | Steel Fixer | 50 0 | | 1200 8३,४५२ | | | | | | | |

अन्तर्गत न्यूनतम कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ वैशाख ३ गते (15 April 2024) मा हुनेछ।

LINK INTERNATIONAL PLACEMENT SERVICE PVT.LTD.
Basbari Ward No 3, Kathmandu, Nepal. Tel.: 01-4956654, 4955978, 9818750078, 9855081120, 9818168234
Email: info@linknepalmanpower.com, Website: www.linknepalmanpower.com, P.O.Box: 9158
BRANCH OFFICE'S:
Pokhara : 061590071 | 590070 | 9856036098 | 9825519206, Chitwan : 056-595592 | 9802909595
Birtamod : 023-532754 | 9807981913, Butwal: 071591321 | 9846753073, Janakpur: 9807806454 | 9851128051

Gadhi Rural Municipality Office of Rural Municipal Executive Aurabani, Sunsari

Letter for Intent Bid to award the contract

Date of Publication: 2080/12/26 (08 April 2024)

This is to notify to all concerned bidders that, it is our intention to award the contract for execution of these project to the following substantially responsive lowest evaluated bidders.. Corresponding lowest evaluated substantially responsive bid is selected in accordance with ITB 38.1 of bidding document and this notice is published as per PPA 2063 clause 27.2 and 27.3.

| SN | Name of Contract | Contract Identification No. | Name & Address of Successful Bidder | Bid Amount (with VAT) |
|----|--|---------------------------------|---|-----------------------|
| 1 | Blacktop Road Construction Works at Ward 3 & 4 (Asphalt Concrete) | GRM/WORKS/NCB/ROAD-01/2080/081 | Shree Krishna Nirman Shewa, Itahari-09, Pashupati Chowk | 41868920.59 |
| 2 | Asphalt Road Construction Work at Different Road on Ward No. 1 & 2 | GRM/WORKS/NCB/ROAD-04/2080/081 | Uttara Construction & Suppliers Pvt. Ltd., Katahari-3, Morang | 30994230.89 |
| 3 | Asphalt Road Construction Work at Different Road on Ward No. 5 & 6 | GRM/WORKS/NCB/ROAD-05/2080/2081 | Bhagawati Dinesh J.V., Dewangunja Rural Municipality | 28995612.11 |

Notice For Technical Bid Approval

(Date of Publication : 2080/12/26 (08 April 2024)

As per our Bid Invitation Notice for Construction from this municipality. Submission of bids up to the deadline & for their subsequent technical bid evaluation, this is to notify all the bidders who submitted their technical bids that the following responsive Bidders have been further selected for opening in Financial proposal/bid. This notice has been published pursuant to Clause 27(2) and (3) of PPA 2063 for purpose of Clause 47 of same Act, any bidder who disagrees with the decision , can give application for review within seven days starting from the publication of this notice. The Financial Bid will be opened at 13:00 o'clock Office hours on 16th April 2024 (2081-01-16) at same Office.

A) **CONTRACTNO: "GRM/WORKS/NCB/BUILDING-03/2080/081 "**
PROCUREMENT/TITLE: Construction of Administrative Building of Gadhi Rural Municipality
DATE OF PUBLICATION : 14th Nov 2023

| SN | NAME OF THE FIRM / COMPANY |
|----|---|
| 1. | Barma Nirman Sewa Pvt. Ltd., |
| 2. | Joshila Nirman Sewa Pvt. Ltd. |
| 3. | Khan Builders & Suppliers Pvt. Ltd. |
| 4. | Uttara Construction & Suppliers Pvt. Ltd. |

Chief Administrative Officer

Belaury Municipality Office of the Municipal Executive Belaury, Kanchanpur Sudurpaschim Province, Nepal

Invitation for Bids

Invitation for Bids No.: BELMUN/NCB/W/80/81-13
Date of publication: 8-04-2024 10:00

- Belaury Municipality** invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the **Block Laying works at ward No.4-5-6 and Belaury Municipality Office** National Competitive Bidding procedure. The estimated amount for the works is **Rs. 5406014.28 (Exclusive of VAT & Contingencies)**
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of **Belaury Municipality Kanchanpur, belaurimunicipality@gmail.com,099-580215** or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost (Rs 3000) of bidding document in the Project's **Rajaswa (revenue) account** as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
Name of the Bank: Rastriya Banijya Bank **Name of Office:** **Belaury Municipality**
Office Code no. : 801077604 **Office Account no.:** 4390100301010002
Rajaswa (revenue) Shirshak no.: BELAURI NA.PA. (GA-1-1)
- Electronic bids must be submitted through PPMO website on **08-05-2024 13:00**. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at **08-05-2024 14:00** at the office of **Belaury Municipality**. Bids must be valid for a period of **90 days** after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in .pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of **Rs. 1,35,000** which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid and bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

Chief Administrative Officer

बैंकिङ क्षेत्र

डिजिटल कारोबारमा ७८ प्रतिशतले वृद्धि

नारायण अर्याल / मध्यान्ह
काठमाडौं, २५ चैत ।

आधुनिकताको विकाससँगै नोटको कारवार घटने र डिजिटल कारोबारमा वृद्धि हुँदै गएको छ। नेपाल राष्ट्र बैंकले सार्वजनिक गरेको तथ्यांकअनुसार चालु आर्थिक वर्ष (आव)को आठ महिनामा मोबाइल बैंकिङ कारोबार ७८ प्रतिशतले बढेको छ। तथ्यांकअनुसार चालु आवको फागुन मसान्तसम्ममा मोबाइल बैंकिङमार्फत् कुल दुई खर्ब ९१ अर्ब ९५ करोड रुपैयाँ बराबरको कारोबार भएको हो।

पछिल्लो समय अनलाइन प्रयोगकर्ताको संख्या बढ्दै गएको छ। डिजिटल कारोबार पनि उच्च हुन थालेको छ। नेपाल राष्ट्र बैंकले डिजिटल बैंकिङमा जोड दिएपछि सो नतिजा आएको देखिन्छ। पछिल्लो समय नगदसहित विद्युतीय भुक्तानीको कारोबारमा एंटीएम, विद्युतीय भुक्तानी प्रणाली, कनेक्ट आइपीएस, मोबाइल बैंकिङ, वालेट, प्रिपेड कार्ड, क्युआर कोडलगायतको प्रयोग र प्रयोगकर्ता बढेको राष्ट्र बैंकको तथ्यांकले देखाएको छ।

२०७९ असार मसान्तसम्ममा मोबाइल बैंकिङमार्फत् एक खर्ब ६३ अर्ब २५ करोड रुपैयाँ बराबरको कारोबार भएको थियो। समीक्षा अवधिमा एक खर्ब २८ अर्ब ६९ करोड रुपैयाँले कारोबार बढेको छ। समीक्षा अवधिमा मोबाइल बैंकिङ प्रयोगकर्ताहरूको संख्या पनि दुई करोड ३७ लाख ८३



हजार पुगेको छ। अघिल्लो वर्षको असार मसान्तसम्म मोबाइल बैंकिङ प्रयोगकर्ताको संख्या एक करोड ८३ लाख सात हजार मात्रै थियो।

यस्तै, कनेक्ट आइपीएसमार्फत् चार खर्ब ८३ अर्ब ७६ करोड रुपैयाँले कारोबार भएको छ। सो अवधिमा कनेक्ट आइपीएसमार्फत् ५९ लाख ७९ हजार एक सय १५ पटक कारोबार भएको छ। कनेक्ट आइपीएस प्रयोगकर्ताको संख्या भने १२ लाख २८ हजार एक सय ४० रहेको तथ्यांकले देखाएको छ।

समीक्षा अवधिमा एक करोड ८७ लाख ४९ हजार बराबरका इन्टरनेट बैंकिङ प्रयोगकर्ताहरूमार्फत् १४ अर्ब ३३ करोड रुपैयाँ बराबरको कारोबार भएको छ। गत

असार मसान्तसम्म यस्ता प्रयोगकर्ता एक करोड ६८ लाख ४३ हजार मात्रै थिए भने कारोबार १५ अर्ब ६३ करोड ८० लाख रुपैयाँ बराबर भएको थियो। तुलनात्मक रूपमा यो वर्ष इन्टरनेट बैंकिङ प्रयोगकर्ता र कारोबार दुवै घटन पुगेको तथ्यांकले देखाएको छ।

डिजिटल कारोबारमा पर्ने आवश्यक टेलिफोन, विद्युत, खानेपानीलगायतको बिल भुक्तानी गर्ने, मोबाइल, टेलिफोन रिचार्ज गर्ने, एक बैंकबाट अर्को बैंकको खातामा रकम पठाउने, वस्तुहरूको किनमेल लगायतका काम गर्न सकिन्छ। त्यसैले पनि पछिल्लो समयमा मानिसहरूको डिजिटल कारोबारतर्फ आकर्षण बढ्दै गएको देखिन्छ।

नेपाल व्यवस्थापन संघको प्रक्षेपण : आर्थिक वृद्धि ३.०९ प्रतिशतमा सीमित हुने

छवि सापकोटा / मध्यान्ह
काठमाडौं, २५ चैत ।

नेपालको चालु आर्थिक वर्षको आर्थिक वृद्धिदर ३.०९ प्रतिशत हुने एक अध्ययनले देखाएको छ। नेपाल व्यवस्थापन संघ (म्यान)ले गरेको अध्ययनमा आर्थिक वृद्धिदर ३.०९ प्रतिशत हुने प्रक्षेपण गरेको हो। काठमाडौंमा आयोजना गरेको प्रि-वजेट छलफलमा म्यानले नेपालको अर्थतन्त्रको वर्तमान अवस्था अध्ययन गरेर प्रतिवेदनमा निकालेको जनाएको छ।

कोभिड-१९ पछि अर्थतन्त्र सुधिरने अपेक्षा गरिएको भएपनि त्यस्तो नदेखिएको प्रतिवेदनमा उल्लेख छ। आर्थिक वर्ष २०७६/०७७ मा २.३७ प्रतिशत ऋणात्मक, आर्थिक वर्ष २०७७/०७८ मा ४.८४ र आर्थिक वर्ष २०७८/०७९ मा ५.६९ प्रतिशतले वृद्धि भएको थियो तर, आर्थिक वर्ष २०७९/०८० मा १.८६ प्रतिशतमा सिमित भयो। तर आर्थिक वर्ष २०८०/०८१ मा ३.०९ प्रतिशत आर्थिक वृद्धि हुने म्यानको अध्ययनले देखाएको हो।

आर्थिक वर्ष २०८०/०८१ मा अर्थतन्त्रको आकार करिब ५८ खर्ब ३४ अर्ब ५९ करोड पुग्ने



अध्ययनले देखाएको हो। अध्ययनले धानवाली तथा वर्षैवालीको उत्पादन चार प्रतिशतले वृद्धि हुने अनुमान गरेको छ। यस्तै लामो खडेरीको काम हिउँदे वालीको उत्पादनमा खासै वृद्धि हुने देखिँदैन। काठ तथा वन पैदावारमा उत्पादनको वैज्ञानिक संकलन र वितरणको अभावले आर्थिक वृद्धिमा असर देखिएको हो। समग्रमा कृषि, वन, मत्स्यपालनको आर्थिक वृद्धिदर २.८९ प्रतिशत देखिएको हो। खानी तथा उत्खननतर्फ हेर्दा उत्खनन क्षेत्रमा समेत निर्माण क्षेत्र संकुचन हुँदा ढुंगा, गिट्टी, बालुवाको खपत नहुँदा १.९२ मा सीमित हुने अनुमान गरिएको छ।

उत्पादनमूलक उद्योगमा विगत छ महिनाको तथ्यांकलाई अध्ययन गर्दा महत्वपूर्ण वस्तुको

उत्पादनमा गिरावट आएको देखिन्छ। ईटामा १५ प्रतिशत, प्रसोधित चियामा १३.४ प्रतिशत, सिमेन्टमा १०.६ प्रतिशत, सिलाएको लुगामा १०.५ प्रतिशतले उत्पादनमा कमी आएको छ। यस्तै तयारी पोशाक, फलामे रडको उत्पादन समेत घटेको छ। तर, विस्कट, आटा, चिनी र प्लास्टिकको उत्पादन भने बढ्ने देखिएको हो। उत्पादनमूलक उद्योगको उत्पादन १.४९ प्रतिशतले ऋणात्मक भएको अध्ययनले देखाएको छ।

निर्माण क्षेत्र २.५१ प्रतिशत ऋणात्मक र थोक तथा खुदा व्यापार र गाडी तथा मोटरसाइकल मर्मतमा ०.८८ प्रतिशतले मात्र वृद्धि हुने अनुमान अध्ययनले देखाएको छ। तर, यातायातमा पर्यटक र आन्तरिक घुमफिरको प्रचलन बढ्दा ५.८० प्रतिशतले वृद्धि हुने र आवास र भोजमा १९.६० प्रतिशत, सूचना र सञ्चारमा ३.६७ वित्तीय तथा बीमामा ७.३३ प्रतिशत रहने अनुमान गरिएको छ। यसभन्दा अघि विश्व बैंकले गरेको प्रक्षेपणअनुसार सन् २०२४ मा नेपालको अर्थतन्त्र ३.३ प्रतिशतले मात्र वृद्धि हुने अनुमान गरिएको थियो।

सिटिजन्स बैंकद्वारा निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर सञ्चालन

काठमाडौं/मस - सिटिजन्स बैंक इन्टरनेशनलले आउँदै गरेको १७औं वार्षिकोत्सवलाई मध्यनजर गर्दै शनिवार निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर सञ्चालन गरेको छ। बैंकले सुदूरपश्चिम प्रदेश अन्तर्गत सुख्खड शाखा र वागमती प्रदेश अन्तर्गत कपन शाखाको सक्रियतामा निःशुल्क स्वास्थ्य शिविरको आयोजना गरेको हो।



शिविर सञ्चालन गरेको हो। कार्यक्रममा विरामीहरूको रक्तचाप, मधुमेह परीक्षण लगायत मानसिक स्वास्थ्य परामर्श र स्क्रिनिङ पनि गरिएको थियो। उक्त स्वास्थ्य शिविरहरूमा करिब तीन सय ५० जना व्यक्तिहरूले स्वास्थ्य सेवा प्राप्त गरेको बैंकले जनाएको छ। निकट भविष्यमा पनि बैंकले संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्व कार्यक्रम अन्तर्गत यस्ता स्वास्थ्य शिविर प्रदेशका अन्य शाखाहरूमार्फत् पनि सञ्चालन गर्ने योजना रहेको जनाएको छ।

स रथागत सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत बैंकले घोडाघोडी नगरपालिका, ८ आमफाँटा कैलालीमा अवस्थित

सीएस अस्पतालसंगको सहकार्यमा निःशुल्क स्वास्थ्य परिक्षणका साथै निःशुल्क औषधी वितरण गरको थियो। यसैगरी काठमाडौं

एनआइसी एशियाले ऋणीलाई कर्जासा छुट दिने



काठमाडौं/मस - एनआइसी एशिया बैंकले कर्जाका ग्राहकहरूलाई आकर्षक छुट प्रदान

गर्ने भएको छ। बैंकले छुट सम्बन्धी योजना सार्वजनिक गर्दै कर्जाका ग्राहकहरूलाई छुटको व्यवस्था

गरेको हो। बैंकका अनुसार निष्क्रिय कर्जाको रूपमा वर्गीकरण भएका कर्जाहरूको हकमा सम्बन्धित ऋणीले आफ्नो २०८० चैत्र मसान्तसम्मको ब्याज तथा किस्ता रकम पूर्ण रूपमा चुक्ता २०८० चैत्र मसान्तसम्म लागू जर्जिवाना तथा हर्जानामा शतप्रतिशत छुट र ब्याजमा समेत छुट हुने जनाएको छ। यस्तै मासिक तथा त्रैमासिक किस्तावन्दी भुक्तानी हुने वा चालु पुँजी कर्जा तथा अन्य रिभल्विङ प्रकृतिका कर्जाहरूका ऋणी समेत सो योजनामा सहभागी भई लाभ लिन सक्ने बैंकले जनाएको छ।

आइएमई लाइफको चिफ मार्केटिङ अफिसरमा चौलागाईं

काठमाडौं/मस - आइएमई लाइफ इन्स्योरेन्स कम्पनी लिमिटेडको चिफ मार्केटिङ अफिसरमा गणेश चौलागाईं नियुक्त भएका छन्। कम्पनीको सञ्चालक समितिको १८८औं बैठकले चौलागाईंलाई मार्केटिङ अफिसरमा



नियुक्ति गर्ने निर्णय गरेको हो। चौलागाईंसँग बीमा क्षेत्रमा करिब १८ वर्ष लामो कार्यनुभव छ। उनी यसअघि सानिमा रिलायन्स लाइफ इन्स्योरेन्स लिमिटेडको प्रमुख व्यापार अधिकृतको रूपमा आवद्ध थिए।

सिएचटिसी मोटर्सका भ्यान मेगा बिजनेसले बिक्री गर्ने

काठमाडौं/मस - चाइनाहाई टेक अफ रोड भेहिकल कम्पनी (सीएचटिसी मोटर्स)को नेपालको लागि आधिकारिक बिक्रेताको रूपमा मेगाबिजनेस ग्रुप नियुक्त भएको छ। दुई कम्पनीहरूले यस सम्बन्धी सम्झौतापत्रमा हस्ताक्षर गरेका छन्। मेगा बिजनेस ग्रुपले सिएचटिसी मोटर्सद्वारा निर्मित ११, १४ र अन्य सिट क्षमताका विद्युतीय भ्यानहरूको नेपाली बजारमा बिक्री वितरण गर्नेछ।



किलोवाट क्षमताको ब्याट्री, २८५ किलोमिटर रेञ्ज (एक पटकको फुलचार्जमा), लिथियम आर्एन ब्याट्री प्याक, २०५ एमएम ग्राउण्ड क्लियरेन्स, सुविधाजनक कम्पनी जिडित लेदर सिट र लेग स्पेस आदि गाडीका विशेषताहरू रहेको कम्पनीले जनाएको छ। भ्यानहरूमा ३६० डिग्रीको दृश्य देखिने क्यामरा पनि जिडित रहेको साथै ११ सिट क्षमताको भ्यानमा बूट स्पेस समेत उपलब्ध छ। चीनको सरकारद्वारा सञ्चालित सीएचटिसी मोटर्स विश्वमा पाँच सय सवॉत्कृष्ट कम्पनीहरू मध्येको सिनोमाच ग्रुपको एक इकाई हो।

अप्रिलको अन्त्यतिर यी उत्पादनहरू नेपाली बजारमा उपलब्ध हुनेछन्। छ वर्ष वा तीन लाख किलोमिटरको वारेन्टी, ४१.८६

बलेफी गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
बलेफी, सिन्धुपाल्चोक
वागमती प्रदेश, नेपाल

आशयपत्र सम्बन्धी सूचना

प्रकाशित मिति:- २०८०/१२/२६

यस गाउँपालिकाको कार्यालयमा मिति २०८०/१२/२० र २०८०/१२/२४ गते सम्ममा रित पूर्वक दाखिला भएका बोलपत्रहरूमध्ये देहायको बोलपत्र न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही ठहर भइ स्वीकृतीको लागि छनौट गर्ने निर्णय भएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा (२) अनुसार सात दिनको आशयको सूचना सोही ऐनको दफा ४७ को प्रयोजनको लागि प्रकाशित गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि अनुरोध छ।

| क्र.श. | टोका नं कामको विवरण | बोल कबोल रकम (मु.अ.क. बाहेक) | बोलपत्र दाताको नाम र ठेगाना |
|--------|--|------------------------------|--|
| १. | BRM/NCB-G-04/2080/081 Procurement and Delivery of office goods | 11,88,000.00 | H M Group of Company Pvt.Ltd Kathmandu |
| २. | BRM/NCB-09/2080/081 Construction of Mankha health post Balephi-7 | 22,08,032.5 | Subas Construction Chautara sagachokgadhi -8 Sindhupalchok |

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

Province Government
Lumbini Province
Ministry of Physical Infrastructure Development
Transport Infrastructure Directorate
Road Infrastructure Development Office
Bardiya, Nepal

Notice for Opening of Price

Date of Publication :- 2080/12/26 (8th April, 2024)

1) Pursuant of clause 31 (nga), Sub clause 5 of Public Procurement Regulation, 2064 (including amendments), this is to notify all the concerned bidders participated in the bidding of contracts published in National Daily on 2080/11/08 (February 19, 2024). The technical bids of following listed bidders for the contracts are qualified.

2) All the qualified bidders are notified to participate in opening of Price Bids scheduled on 2081/01/03 (15 April, 2024) 13:00 hours at the office of Road Infrastructure Development Office, Gulariya, Bardiya.

| S.N | Contract Identification No | Description and Location of Works | Qualified Bidders |
|-----|--------------------------------------|---|--|
| 1 | RIDO/BARDIYA/W/NCB/BRI-67-080-81(Re) | 11.7.2.48 Construction of Thakurbaba 3 Tallo Godana bat ward no 9 Bantariya jodne Aurahi Khola jho.pu | 1. M/S Rujan K. Nirman Sewa Pvt.Ltd, Khotang Diktel. 2. M/S D Gautam /Junction JV, Sisne Rukumeast. |

Office Chief

Invitation For Sealed Quotaion

First Date of publication: 2080/12/26

1. Shree Panchakrishna Secondary School, Piple, Dhankuta, invites Electronic Bids from eligible bidders for the procurement of the following works.

| S. N. | Name of Project | Contract ID | Total Cost Exclusive. VAT | Cost of the Bid Document | Method | Bid Security | Last Submission Date |
|-------|--|-------------------------------|---------------------------|--------------------------|------------------|----------------|--------------------------|
| 1 | Construction of Panchakrishna School Building (3C12) | 02-Panchakrishna /3C12/080-81 | NRs. 1,747,878.12 | NRs. 1,000.00 | Sealed Quotation | NRs. 50,000.00 | 23 April 2024 (11:00 pm) |

2. A complete set of tender document may be downloaded for e-submission from PPMO's e-GP system at www.bolpatra.gov.np/egp. The bidders shall submit their bid electronically and deposit above mentioned non-refundable fee in bank account specified in bidding document.